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Glavni in odgovorni urednik
mag. Franci Kotnik

Čez sto let …
Združenje Manager podeljuje priznanje arte-

mida ženskam, ki so »prebile stekleni strop« in 
prevzele najvišjo vodstveno funkcijo (mesto di-
rektorice, generalne direktorice ali predsednice 
uprave) v gospodarski ali negospodarski družbi, 
ki ima več kot petdeset zaposlenih. Na tej funk-
ciji mora biti vsaj eno leto, organizacija, ki jo vo-
di, pa mora poslovati pozitivno. 

Zadnji četrtek v januarju je omenjeno prizna-
nje za leto 2019 prejela Melanie Seier Larsen, iz-
vršna direktorica in partnerica v družbi Boston 
Consulting Group, ki si že vrsto let prizadeva za 
večjo uravnoteženost spolov na mestih odloča-
nja, zato je na to temo nastopila že na več kot tri-
desetih mednarodnih dogodkih. 

Je članica nadzornega odbora združenja 
W.I.N., največje svetovne organizacije, ki pove-
zuje izjemne voditeljice iz vseh sfer na temo 
enakopravnosti in uravnoteženosti med spolo-
ma. Od leta 2014 je predsednica sekcije mana-
gerk pri Združenju Manager, kjer si prizadeva za 
uzakonitev uravnoteženosti spolov na vodstve-
nih položajih v podjetjih. 

»Pri uravnoteženju med spoloma se v zadnjih 
petnajstih letih pri nas ni zgodilo nič,« je kritična 
Seier Larsnova. »Če pogledamo devetdeseta le-
ta prejšnjega stoletja, je bilo na vodilnih položa-
jih več žensk kot danes, pri čemer je še posebej 
skrb zbujajoč podatek iz zadnjih let. Leta 2015 je 
Združenje Manager naredilo analizo, v katero je 
zajelo sto največjih podjetij v Sloveniji. Med te-

mi je bilo samo 27 tistih, v katerih so bile med 
člani uprave tudi ženske, in le v desetih so bile 
predsednice uprav. Prav to je znak, da se stva-
ri ne premikajo v smer, v katero bi se morale.«

To je eden od razlogov, zakaj se sekcija ma-
nagerk pri Združenju Manager zavzema za spre-
jetje zakona o kvotah, čeprav so članice sekcije 
kvotam pred časom nasprotovale. »Nisem si na-
mreč želela, da bi meni kdo kdaj očital, da sem 
rezultat kakšne kvote, a če v tej smeri ne bomo 
naredili resnega pravno-formalnega koraka, po-
tem bomo še naslednjih sto let spremljali takšne 
podatke,« pojasnjuje Melanie Seier Larsen.

Slovenija se glede enakopravnosti spolov si-
cer na različnih lestvicah uvršča razmeroma vi-
soko, kar nakazuje razvoj v pravi smeri, a pot do 
cilja je še zelo dolga, o čemer priča tudi struktura 
diplomantk in diplomantov na slovenskih univer-
zah. Diplomantk je kar 58 odstotkov in so na za-
četku kariere po deležu izenačene z moškimi, na-
to pa se škarje na široko razprejo: med izvršnimi 
direktoricami jih je komaj dvajset odstotkov in sa-
mo pet odstotkov jih zaseda položaj predsedni-
ce uprave. Ob takšni hitrosti bomo za premosti-
tev vrzeli med spoloma zares potrebovali sto let.
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Naša anketa
Je enakost med spoloma zgolj privid?

Družba vse premalo ceni delo žensk. Boj za enakopravnost med 
spoloma ne prinaša želenih rezultatov. Vse pogosteje se namreč 
zdi, da je enakost med spoloma zgolj privid. Ženske se vse pogo-
steje čutijo necenjene tako v družbi kot doma. V krogu družine se 
namreč še vedno delijo dela na moška in ženska. Ali neplačana 
skrbstvena dela že prevzemajo moški?

Slavko Šinkovec, Bočna
Zdi se mi, da se položaj žensk v naši družbi iz-

boljšuje. Ampak opažam, da še vedno ne dovolj. 
Še vedno je premalo žensk tako v politiki kot v 
družbenem življenju. Tudi v naši krajevni skup-
nosti so samo moški svetniki. Pri nas doma za 
delo na kmetiji poskrbim jaz, tudi za gospodinj-
ska dela poprimem. Žena je zaposlena v enem od 
podjetij v dolini, kjer za trakom delajo v večini primerov ženske. Žena je v 
službi, sam pa sem doma in kmetujem.

Nina Lamut, Mozirje
Zaposlena sem v družinskem podjetju, kjer 

mora vsak poprijeti za vse, in o tem, katero delo je 
bolje plačano, nisem razmišljala. Sicer se mi zdi, 
da smo ženske in moški že veliko bolj enakoprav-
ni kot v preteklosti. Tudi gospodinjska dela niso 
več domena le mame ali žene. Pri nas že otroci 
poprimejo za hišna dela in skupaj vse opravimo. 

Zdi se mi, da ni več strogega deljenja del v gospodinjstvu.

Jan Zajc, Ljubno ob Savinji
Zdi se mi, da so ženske vse bolj enakopravne 

moškim na vseh področjih. Bistveno več se jih 
uveljavlja tako v politiki kot na vodilnih mestih v 
podjetjih. Doma si delimo delo, kar se mi zdi sa-
moumevno. Čiščenje in kuhanje so lahko zadol-
žitve tudi za moške.

Pripravila in fotografirala Marija Šukalo

ŽENSKE DISKRIMINIRANE TUDI NA RAČUN »FEMINIZACIJE« POKLICEV

Ob dnevu žena znova o neenakosti spolov

Darja Acman, Ljubno ob Savinji
Vsaka ženska lahko dela tako kvalitetno kot 

moški in vsak moški se lahko poistoveti z deli, 
ki jih opravljajo ženske. Sama nisem nikoli imela 
občutka, da bi pri iskanju zaposlitve imela manj 
možnosti kot moji moški kolegi. Čeprav sem pred-
sednica v društvu, kjer prevladujejo moški, nisem 
imela nikoli občutka, da bi bila manj cenjena. A 

kljub temu se mi zdi, da je enakopravnost med spoloma še vedno le pri-
vid. To se kaže predvsem v politiki in gospodarstvu, kjer so še vedno 
ženske malo zastopane. 

Saša Štiglic Hren, Dobletina
Sama sem po izobrazbi gradbeni tehnik in, ko 

sem iskala prvo službo, sem ugotavljala, da so 
hitreje dobili zaposlitev moški. Tudi njihovo delo 
je bilo bolje plačano oziroma so ženske za ena-
ko plačilo morale vložiti več energije in se doka-
zovati. Tudi doma je bila mama mama. Danes pa 
tudi v domačem okolju ni več delitev na moško in 
žensko delo. Mladi starši si razdelijo tako skrb za otroke kot tudi čišče-
nje in kuhanje.

Evropski inštitut za enakost spo-
lov je ob objavi rezultatov merje-
nja indeksa enakosti spolov za leto 
2019 ugotovil, da se Slovenija med 
evropskimi državami umešča na 11. 
mesto in je za 0,9 točke nad evrop-
skim povprečjem. Na področju de-
la se kaže, da je stopnja zaposle-
nosti žensk v Sloveniji sicer visoka, 
se pa neenakosti kažejo v koncen-
traciji žensk in moških v različnih 
sektorjih dela. Poleg tega ženske 
v povprečju na mesec zaslužijo 9 
odstotkov manj kakor moški, v pa-
rih z otroki celo 20 odstotkov manj. 
Krivdo za takšno stanje gre delno 
pripisati slabo plačanim feminizi-
ranim poklicem.

FEMINIZIRANI POKLICI SLABO 
CENJENI IN SLABO PLAČANI
Na področju izobraževanja, 

zdravstva in socialnega dela je za-

poslenih 27 odstotkov žensk in sa-
mo 6 odstotkov moških. Ti prevla-
dujejo na področju znanosti, teh-
nologije, strojništva in matemati-
ke, kjer jih je zaposlenih 36 odstot-
kov in le 9 odstotkov žensk.

Strokovnjaki za trg dela ugota-
vljajo, da v EU, kot tudi v Sloveni-
ji, še vedno obstaja opazna femi-
nizacija poklicev, ki so hkrati pod-
cenjeni in posledično slabše pla-
čani. Gre predvsem za poklice v 

vzgoji in izobraževanju, medicini, 
dejavnosti čiščenja, strežbe in go-
stinstva. To so dejavnosti, ki so ve-
likega pomena za dobro funkcioni-
ranje družbe, a hkrati nimajo pra-
ve zveze s tako imenovanimi »žen-
skimi lastnostmi«, saj sta oba spo-
la enako uspešna in odgovorna v 
opravljanju le-teh. 
TUDI V SAVINJSKI REGIJI POKLICI 
ZELO STEREOTIPNO ZASTOPANI

Kljub temu številni poklici os-
tajajo zaznamovani s spolom. Tudi 
zadnji dosegljivi podatki Statistič-
nega urada Republike Slovenije, ki 
razporejajo zaposlene po dejavno-
sti in spolu po statističnih regijah, 
kažejo takšen trend tudi v Savinj-
ski statistični regiji. 

V gradbeništvu je pred slabim 
desetletjem delalo približno 79 od-
stotkov manj žensk kot moških, v 
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dejavnosti prometa in skladišče-
nja 69 odstotkov manj, v gostin-
stvu pa 27 odstotkov več in v de-
javnosti izobraževanja kar 62 od-
stotkov več žensk kot moških. Sle-
dnji dve dejavnosti veljata za femi-
nizirani. Razmerja med zastopa-
nostjo spolov v teh poklicih se tu-
di v zadnjem desetletju niso opa-
zno spremenila. 

ZA ŠANKOM NAJ BO 
»SIMPATIČNA IN MLADA«

Ta trend se opazi tudi pri izbi-
ri študija, potrjujejo ga številni de-
lodajalci, ki objavljajo sporne ogla-
se v smislu »išče se mlajša oseba 
ženskega spola za delo za šankom 
…«. Nekateri delodajalci celo išče-
jo simpatična, urejena dekleta. Po-
leg tega so ženske kot iskalke za-

poslitve na razgovorih pogosto so-
očene z vprašanji, ki se tičejo nji-
hove družine, otrok in načrtovane 
nosečnosti. 

Zakon je jasen, vsaka diskrimi-
nacija pri izbiranju kandidata za 
delovno mesto je zakonsko prepo-
vedana. Zagotovljena mora biti tu-
di enaka obravnava med spoloma. 
Žal številni primeri kažejo, da pra-
ksa ne sledi zakonu.

ŽENSKE ZASLUŽIJO MANJ KOT 
MOŠKI

Izbira poklica je načeloma odvi-
sna od vsakega posameznika in je 
svobodna. Težko je presoditi, ali se 
mladi za poklic odločajo na pod-
lagi svojega spola ali predvsem 
lastnega zanimanja za določeno 
dejavnost. Bolj zaskrbljujoči so po-
datki Evropskega inštituta za ena-
kost spolov, da ženske v povprečju 
zaslužijo 92 centov za vsak euro, ki 
ga moški zaslužijo na uro, kar po-

Zgornjesavinjčanka Ana, 22 
let, študentka ekonomije:

»Že ves čas študija občas-
no delam v gostinstvu, saj v tej 
dejavnosti najlažje dobim de-
lo. Veljam za komunikativno in 
simpatično osebo, zato me po-
gosto najamejo tudi kot hoste-
so na različnih prireditvah. Ves 
čas svojega dela »za šankom« 
sem občasno deležna seksistič-
nih izjav, tudi resnejše nadlego-
vanje je že bilo vmes. 

Ko sem svojega delodajal-
ca na to opozorila in poudarila, 
da stranko sama težko obvladu-

jem, mi je dejal, da naj potrpim, ker je takšno obnašanje s strani moš-
kih čisto normalno, poleg tega gre za stranko, ki v tem baru pusti ve-
liko denarja. Ker mi je bilo pravzaprav skoraj neposredno rečeno, da 
me stranka lahko otipava, saj prinaša zaslužek, sem delo tam pustila. 

Imam pa pri sedanjem delodajalcu, ki je prav tako moški, veliko 
boljšo izkušnjo. Ko se je moja fotografija v začetku tega leta pojavila v 
sporni Facebookovi skupini »Kira dela na smeni«, sem na to opozorila 
tudi mojega delodajalca. Ta je s pisnimi in ustnimi opozorili takoj ob-
vestil naše stranke, da takšnega ravnanja ne bo dopuščal, stranke, ki 
takšno ravnanje odobravajo, pa v njegovem lokalu niso zaželene. Nje-
gov odziv mi je bil v veliko potrditev, da me ceni predvsem zaradi mo-
jega dobrega dela in ne kakšnih telesnih »adutov«.«

nekje zalomi. Na začetku kariere so 
po deležu izenačene z moškimi ko-
legi, pri zasedanju najvišjih položa-
jev v podjetjih pa jih je med izvršni-
mi direktoricami komaj 20 odstotkov, 
le pet odstotkov zaseda mesto pred-
sednice uprave. V učiteljskem pokli-
cu, ki velja za feminiziranega, podat-
ki kažejo, da v vrtcih in šolah med 
strokovnim osebjem prevladujejo 
ženske, z višanjem stopnje izobraže-
vanja pa se povečuje delež moških.

Tudi podatki Sursa za Zgornjo 
Savinjsko dolino kažejo, da je de-
lež višje in visoko izobraženih višji 
med ženskami (23,40 odstotka) kot 
moškimi (15,08 odstotka). Žensk je 
več tudi med tistimi brez izobrazbe 
in zgolj z osnovnošolsko. Predvide-
vati gre, da gre pretežno za starej-
še osebe, ko je bilo v navadi poši-
ljati na šolanje predvsem fante.

Tatiana Golob

meni 8-odstotno plačno vrzel. 
Pokojninska vrzel je še večja, saj 

je približno 18-odstotna. Prav femi-
nizirani, slabše plačani poklici ve-
liko prispevajo k revščini starejših, 
upokojenih žensk.

KLJUB BOLJŠI IZOBRAZBI 
ŽENSK, VODSTVENE POLOŽAJE 

ZASEDAJO MOŠKI
V Sloveniji imajo na splošno 

ženske višjo izobrazbo kot moš-
ki, razen med najstarejšim prebi-
valstvom. Po podatkih statistične-
ga urada so v akademskem letu 
2017/18 ženske predstavljale 58 od-
stotkov vseh vpisanih v terciarno iz-
obraževanje. Običajno so uspešnej-
še od svojih moških vrstnikov. 

Vsako leto namreč diplomira več 
študentk kot študentov, nato pa se 

58 odstotkov 
vseh vpisanih v terciarno 
izobraževanje v akademskem letu 
2017/18 so predstavljale ženske.

18-odstotna 
je pokojninska vrzel med moškimi 
in ženskami v škodo upokojenk. 

Prebivalstvo po spolu in izobrazbi v Zgornji Savinjski dolini v letu 2019
SPOL IZOBRAZBA (v odstotkih)

BREZ IZOBRAZBE,
NEPOPOLNA OŠ OSNOVNOŠOLSKA SREDNJEŠOLSKA -

SKUPAJ

VIŠJEŠOLSKA,
VISOKOŠOLSKA - 

SKUPAJ
MOŠKI 3,51 19,84 61,57 15,08

ŽENSKE 4,51 27,88 44,21 23,40

Vir: SURS

DRŽAVNI ZBOR

Janez Janša predsednik 
14. slovenske vlade

V zgodnjih večernih urah torka, 3. 
marca, je Slovenija dobila novo vla-
do, za predsednika vlade so poslan-
ci državnega zbora na tajnem glaso-
vanju izvolili Janeza Janšo. Predse-
dnik SDS je na čelu vlade že tretjič, 
tako je odločilo 52 poslanskih gla-
sov, 31 poslancev je glasovalo proti. 

Janšo je podprlo 47 poslancev 
strank nove koalicije SDS, SMC, NSi 
in DeSUS, temu se je odrekel po-
slanec SMC Jani Möderndorfer. Po-
znavalci predvidevajo, da sta Jan-

šo podprla tudi poslanca narodnih 
skupnosti, preostali trije glasovi so 
po vsej verjetnosti prispevali po-
slanci iz SNS. Poslanci SAB pa gla-
sovnic sploh niso prevzeli. 

Novi mandatar ima sedaj 15 dni 
časa, da predlaga nove ministre. 
Vladni program bo sestavljen na 
podlagi koalicijske pogodbe. Hkra-
ti z novo vlado se je oblikovala tudi 
nova opozicija strank SD, LMŠ, Le-
vica in SAB.

TG
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KORONAVIRUS NA POHODU TUDI PO EVROPI

V Zgornjesavinjskem zdravstvenem domu Nazarje so na 
morebitne paciente s sumom okužbe pripravljeni 

Slovenski družinski zdravniki so 
konec preteklega tedna dobili poe-
notena navodila, kako ravnati v pri-
meru suma okužbe s koronaviru-
som. Brise za testiranja zaradi ra-
cionalizacije kadrov in opreme je-
mljejo na 16 točkah, bolnišnice pa 
nadaljujejo preventivne in zašči-
tne ukrepe. 

Pristojne zdravstvene službe po-
udarjajo, da naj vsak bolnik, ki su-
mi, da je okužen, po telefonu najprej 
pokliče svojega izbranega zdravni-

ka. Če ta ne dela, naj pokliče naj-
bližjo dežurno ambulanto. Zdrav-
nik bo presodil, ali je sum upravi-
čen in ali je treba opraviti testira-
nje. V tem primeru bo zdravnik bol-
nika napotil na ustrezno vstopno 
točko, ki jo bo tudi obvestil o bol-
nikovem prihodu.
ZALOŽENI Z ZAŠČITNO OPREMO

V Zgornjesavinjskem zdravstve-
nem domu (ZD) Nazarje so na mo-
rebitne paciente s sumom okužbe 
na koronavirus pripravljeni. Pravo-
časno so pohiteli z dopolnjevanjem 
zalog zaščitne opreme, ki jo imajo 
v zadostnih količinah, ter z navodi-
li zaposlenim, ki jih sicer sproti pri-
lagajajo in dopolnjujejo tudi glede 
na navodila s strani ministrstva za 
zdravje ter Nacionalnega instituta 
za javno zdravje (NIJZ), je povedala 
v. d. direktorice zdravstvenega do-
ma Božena Herzog.

Več kot 3.000 ljudi 
po svetu je zaradi koronavirusa 
umrlo, okuženih jih je več kot 
90 tisoč.

ZAČETEK NA KITAJSKEM
Na Kitajskem so lani decembra zaznali več primerov pljučnic. Pri 

bolnikih so izključili številne običajne povzročitelje pljučnic oziroma 
respiratornih okužb in potrdili okužbo z novim koronavirusom. Poime-
novali so ga SARS-CoV-2, bolezen, ki jo virus povzroča, pa COVID-19. 
Ta se kaže z vročino, kašljem in občutkom pomanjkanja zraka, kar je 
običajno za pljučnico. Bolezen se je v januarju razširila tudi v Evropo, 
v Sloveniji potrjenega primera bolezni 4. marca še ni bilo.

Na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje objavljajo 
podatke v zvezi s koronavirusom in jih sproti posodabljajo.

VSTOPNI TOČKI VELENJE ALI 
CELJE

»V prejšnjem tednu smo se in-
tenzivno povezovali tudi z drugi-
mi institucijami, sestali smo se s 

strokovnim vodstvom Splošne bol-
nice Celje ter se udeležili petkove-
ga delovnega sestanka vseh zdra-
vstvenih domov z ministrstvom za 
zdravje, kjer smo uskladili sistem 

za obvladovanje razmer na primar-
nem nivoju. Namesto vseh 52 zdra-
vstvenih domov je bilo izbranih 16 
tako imenovanih »vstopnih točk«, 
na katere bodo bolnike, potrebne 
nadaljnje obravnave, napotova-
li izključno družinski zdravniki. Za 
prebivalce Zgornje Savinjske doli-
ne sta vstopni točki ZD Velenje ter 
Splošna bolnišnica ali ZD Celje,« je 
sporočila Herzogova.

OB SUMU NA BOLEZEN KLIC 
ZDRAVNIKU 

Najpomembnejša informacija za 
paciente je, da je prvi korak v pri-
meru suma na okužbo s koronavi-
rusom vedno telefonski klic svoje-
mu osebnemu zdravniku, kjer bo-
do prejeli vsa potrebna navodi-
la. Predvsem naj taki pacienti ne 
hodijo v ambulante in komunici-

rajo izključno telefonsko z izbra-
nim zdravnikom. Trenutna epide-
miološka situacija sicer ne nareku-
je izrednih ukrepov, zato ni potreb-
nih kakšnih posebnih omejitev pri 
opravljanju vsakodnevnih aktivno-
sti in v delovnem okolju. Osebe, ki 
prihajajo z ogroženih območij in so 
zdrave, so lahko normalno vključe-
ne v delovni kolektiv in ne potrebu-
jejo domače samoizolacije.

NA PRIMARNI RAVNI SPREJETI 
UKREPI

Tudi za primer, da pride do več-
jega obsega okužb, so načrti za 
spremenjene ukrepe na naši pri-
marni ravni pripravljeni, saj se po-
stopki bistveno ne razlikujejo od 

podobnih situacij v preteklosti 
(ošpice, SARS). Večja težava bodo 
v tem primeru verjetno kapacitete 
v bolnišnicah.

PODATKI TUDI NA SPLETNI 
STRANI

Spletno stran nazarskega zdra-
vstvenega doma dopolnjujejo z 
vsemi potrebnimi navodili za paci-
ente, čakali so na zadnja navodila 
s strani NIJZ in ministrstva, ki so bi-
la znana šele po petkovem sestan-
ku, je še dodala Herzogova in na-
daljevala: »Pomembno je, da kot 
ustanova podamo točna navodila, 
poleg splošnih o zaščitnih ravna-
njih. Zadovoljni smo, da za enkrat 
pri nas pacienta, ki bi klical zaradi 
suma na okužbo s koronavirusom, 
še ni bilo. Upam, da čim dlje osta-
ne tako.«

Božena Herzog: »Za prebivalce 
Zgornje Savinjske doline sta 
vstopni točki ZD Velenje ter 

Splošna bolnišnica ali ZD 
Celje.«

ZASKRBLJUJOČE ŠTEVILKE
Novi koronavirus so na dan 4. marec zabeležili v 75 državah po sve-

tu. Z njim je okuženih več kot 93 tisoč ljudi, več kot tri tisoč jih je umr-
lo. Največ obolelih je na Kitajskem, kjer se je z virusom okužilo 80 ti-
soč ljudi, umrlo jih je skoraj tri tisoč, število novih primerov tam upa-
da. Večja žarišča izbruha bolezni sta Južna Koreja in Iran.

V Evropi je največ okuženih v Italiji, kjer je v zelo kratkem času 
zbolelo več kot 2.500 ljudi, umrlo jih je 79. Avstrija je imela 4. mar-
ca 21 okuženih, Švica 47 in Hrvaška devet. Slovenija do sedaj še ni-
ma potrjenega primera okuženih, prav tako sosednja Madžarska. Ve-
čina umrlih za to boleznijo je starejših, ki imajo tudi katero od kronič-
nih bolezni. 
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KAKO SE OBVARUJEMO OKUŽBE
Pri preprečevanju okužbe z virusom SARS-CoV-2 je tako kot pri dru-

gih nalezljivih bolezni, ki povzročajo okužbe dihal, priporočljivo upo-
števati naslednje vsakodnevne preventivne ukrepe: izogibamo se 
tesnim stikom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. Ne dotika-
mo se oči, nosu in ust. V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. Upo-
števamo pravila higiene kašlja. Redno si umivamo roke z milom in vo-
do. V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih 
prostorov, v katerih se zadržuje veliko število ljudi. Poskrbimo za re-
dno zračenje zaprtih prostorov.

Pri preprečevanju okužbe 
je priporočljivo upoštevati 

vsakodnevne preventivne ukrepe.

V zgornjesavinjskih trgovinah so z živili še naprej dobro založeni. 
Moke je bilo kak dan nekoliko manj zaradi akcijskih cen v pustnem 

času. (Foto: IS)

V CERKVAH BREZ 
BLAGOSLOVLJENE VODE

Glede na trenutno situacijo je 
navodila duhovnikom in vernikom 
dala tudi Slovenska škofovska 
konferenca. V cerkvah in pri bo-
goslužju se upoštevajo naslednja 
navodila: Duhovniki naj izprazni-
jo kropilnike z blagoslovljeno vo-
do ob vhodu v cerkev. Verniki naj 
se pri vstopu v cerkev pokrižajo in 
pokleknejo, kar nadomesti pokri-
žanje z blagoslovljeno vodo. Pri 
pozdravu miru duhovnik in verniki 
opustijo stisk roke. Vernike prosi-
jo, da obhajilo spoštljivo prejema-
jo samo na roko.

NAKUPOVANJE NA 
ZALOGO

Zaradi koronavirusa se je po-
večala prodaja razkužil in mask, 

Čas kroženja raznih virusov, tu-
di koronavirusa bo minil s toplej-
šim vremenom. Ves čas je pred-
vsem pomembna higiena rok in 
kašlja, enako kot pri sezonski gri-
pi, za katero vsako leto zboli veli-
ko ljudi.
MASK IN RAZKUŽIL V LEKARNI 

MOZIRJE NI
Iz Lekarne Mozirje je direkto-

rica Rosita Aubreht, mag. farm., 
sporočila sledeče: »Mask in raz-
kužil trenutno ni na zalogi, pri-
čakujemo pošiljko konec tega ali 
na začetku prihodnjega tedna. 
Nekateri dobavitelji so prilagodi-
li svojo proizvodnjo, zato mislim, 
da bodo razkužila v zmernih koli-
činah dobavljiva in tudi razpolo-
žljiva za prodajo. Obiskovalci le-
karn so večinoma seznanjeni, da 
teh izdelkov ni na zalogi. Nekate-
ri vprašajo po njih le bolj infor-
mativno. 

Opažamo, da ljudje za primer, 
da bi zboleli, nabavljajo zdravi-
la za znižanje temperature, saj 
je zdravljenje v primeru okuž-
be simptomatsko. Pomanjkanja 
zdravil ni zaznati, manjkajo le do-
ločene oblike posameznih zdra-

vil, na voljo pa imamo nadome-
stna zdravila. 

V poslovnih prostorih smo izo-
besili obvestila za bolnike, kako 
ravnati v primeru okužbe z novim 
koronavirusom, ki sta jih pripravi-
la NIJZ in Lekarniška zbornica Slo-
venije. Kako bomo reševali delo v 
lekarni v primeru večjega števila 
obolelih, tudi zaposlenih, se bomo 
dogovorili, če bo do takšnega do-
godka prišlo.«

Štefka Sem

te dni jih v Sloveniji praktično ni 
dobiti ne v lekarnah ne v droge-
rijah, nove dobave so takoj raz-

V Lekarni Mozirje in njenih podružnicah pomanjkanja zdravil ne 
zaznavajo. (Foto: IS)

prodane. Tudi živilske trgovine so 
bolj oblegane, ljudje si delajo za-
logo hrane, predvsem trajnih iz-
delkov, čeprav trgovci zagotavlja-
jo, da ni skrbi, da bi police v tr-
govinah ostale prazne. V njihovih 
skladiščih imajo dovolj zalog za 
nekaj časa.

Izbruh virusa močno vpliva na 
gospodarstvo, predvsem to čuti-
jo v državah, povezanih s Kitaj-
sko, največji vpliv pa bo imel na 
turizem in promet.

NOV PLANINSKI DOM NA OKREŠLJU 

Potrdili idejni projekt 
Na izrednem občnem zboru čla-

nov Planinskega društva Celje Ma-
tica je bil potrjen idejni projekt no-
vega planinskega doma na Okreš-
lju. S tem je vodstvo dobilo zeleno 
luč za nadaljevanje projekta, zbi-
ranje sredstev, pridobivanje dovo-
ljenj in začetek gradnje.

K financiranju gradnje so pris-
topila mnoga podjetja, planinska 
zveza, posamezniki, nekaj je kani-
lo iz naslova zavarovanja prejšnje-
ga doma, v teku je tudi vrsta akcij 
zbiranja sredstev. Med njimi je bi-
la odmevna dobrodelna predstava 
Slovenec in pol, ki je bila 28. febru-
arja v Siti Teatru BTC. 

Projekt izgradnje novega doma 
je težak okoli 800 tisočakov. V dru-
štvu upajo, da bodo lahko z grad-
njo pričeli do sredine letošnjega 
maja. Dom bo približno enako ve-
lik, kot je bil prejšnji, zgrajen pa iz 
lesa in kamna. Predsednik PD Ce-
lje Matica Brane Povše je dejal, da 
je svoj delež finančnih sredstev za 
gradnjo obljubila tudi država. 

Kar se tiče novega doma na 
Korošici, je v teku pridobivanje 
gradbenega dovoljenja. V letoš-
njem letu naj bi postavili teme-
lje in v prihodnjem nadaljevali z 
gradnjo.

Benjamin Kanjir
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SVET USTANOVITELJIC ZGORNJESAVINJSKEGA ZDRAVSTVENEGA DOMA NAZARJE

Zelena luč za imenovanje Božene Herzog za direktorico zavoda

Solčavska županja Katarina Prelesnik (desno) je dejala, da o 
ostalih kandidatih ni imela priložnosti odločati, saj ni imela ne 

osnove ne izbire. Rečiška županja Ana Rebernik je povedala, da je 
neodgovorno, da vsi kandidati niso imeli možnosti predstavitve.

Svet ustanoviteljic, ki ga sestav-
ljajo županji in župani občin Zgor-
nje Savinjske doline, se je sestal v 
ponedeljek, 2. marca. Na seji so na 
predlog sveta zavoda podali so-
glasje k imenovanju Božene Her-
zog iz Mozirja za direktorico zavo-
da, razpravljali pa so tudi o izde-
lavi ocene poslovanja nazarske-
ga zdravstvenega doma in pripra-
vi načrta finančnega prestrukturi-
ranja.
POTRDITEV DIREKTORICE BREZ 

POMISLEKOV, TODA …
Glede predloga za imenovanje 

Božene Herzog za direktorico čla-
ni sveta niso imeli pomislekov. Te-
žavo so videli le v tem, da niso do-
bili gradiva, iz katerega bi bilo mo-
goče razbrati, na osnovi česa se 
je svet zavoda odločil za omenje-
no kandidatko. Solčavska županja 
Katarina Prelesnik je ob tem de-
jala, da o ostalih kandidatih ni ime-
la priložnosti odločati, saj ni ime-
la ne osnove ne izbire. Res je, da 
so se trije kandidati dan po izte-
ku razpisnega roka predstavili žu-
panom na kolegiju v Solčavi, toda 
te priložnosti nista dobili preosta-

li kandidatki, ki sta prijavi oddali 
zadnji dan. 

SVET ZAVODA NAJVIŠJI 
ORGAN, USTANOVITELJICE PA 

ODGOVORNE
Člani sveta ustanoviteljic tudi 

niso razumeli, zakaj se je svet za-
voda odločil, da direktorja izbere 
le na osnovi prijav, kajti pričako-
vali so predstavitve vseh kandida-
tov. Rečiška županja Ana Reber-
nik je izrazila mnenje, da ne more 

nekdo odločati zgolj na osnovi te-
ga, kar prebere, in da je neodgo-
vorno, da vsi kandidati niso ime-
li možnosti predstavitve. Prelesni-
kova je povedala, da je bila delež-
na očitkov glede postopka izbire, 
in dodala, da si je želela slišati vse 
kandidate in da to je pričakovala 
tudi od sveta zavoda. V razpravi so 
se člani sveta strinjali, da je seda-
nji model upravljanja zavoda neu-
strezno postavljen, saj je svet za-

voda najvišji organ, ustanoviteljice 
pa so odgovorne za vse. Po mne-
nju lučkega župana Cirila Rosca 
na takšno razmerje ni mogoče več 
pristajati.
Z OCENO POSLOVANJA DO NOVIH 

IDEJ ZA RACIONALIZACIJO
Kljub temu, da so župani že ko-

nec lanskega leta prejeli revizij-
sko poročilo, o njem še niso raz-
pravljali. Ker naj bi bilo poroči-
lo bolj kot ne opisno s predlogi in 
priporočili, so razmišljali o naro-
čilu ocene poslovanja zdravstve-
nega doma. Le-ta naj bi pokazala, 
kaj se še da storiti, da bi zavod po-
sloval pozitivno. Če bi poročilo po-
kazalo, da je zavod insolventen, bi 
bile občine ustanoviteljice dolžne 
finančno pomagati zdravstvene-
mu domu. 

Po razpravi so se odločili, da 
povprašajo Herzogovo, ali že ve, 
kje bi se dalo še kaj privarčevati. 
Če bo tudi njena želja, da se s po-
močjo ocene poslovanja najde še 
kakšna možnost za racionalizaci-
jo, bodo o naročilu razpravljali na 
naslednji seji.

Tekst in foto: Štefka Sem

ZGOVORNI PODATKI ANKETE O TURISTIČNIH GIBANJIH NA SOLČAVSKEM V LETU 2019 

Preko 20 odstotkov anketiranih prišlo z drugih kontinentov
V solčavski občini so se že pred 

časom zavezali trajnostnemu turiz-
mu. Pri tem je pomembno, kako ta 
gospodarska panoga vpliva na živ-
ljenje in standard domačinov. Po-
novno so izvedli anketo o turistič-
nem utripu med prebivalci in obi-
skovalci, tako iz tujine kot iz Slove-
nije. Rezultati so spodbudni in ka-
žejo, da je turizem na Solčavskem 
naravnan v pravo smer. 
PREBIVALCI PODPIRAJO RAZVOJ 

Rezultati ankete med domačini 
so pokazali visoko podporo razvo-
ju turizma v destinaciji. Zanimiva 
je primerjava z anketami, ki so jih 
med prebivalci opravili v letu 2018. 
Povprečje vseh ocen v letu 2018 je 
bilo 3,04, med tem ko je na osno-
vi anket iz leta 2019 ocena 3,82. To 
kaže, da se podpora turizmu pri po-

membnih vprašanjih, ki se nanaša-
jo na razvoj turizma, krepi in je tu-
di sicer ves čas visoka. Velika ve-
čina tistih, ki so izpolnili anketni 
vprašalnik, meni, da število turi-
stov pripomore k razvoju lokalne-
ga gospodarstva. Skoraj tolikšno 
število je prepričanih, da razvoj tu-
rizma povzroča prometne težave v 
destinaciji. 

GOSTJE TUDI Z DRUGIH 
KONTINENTOV

Tujci prihajajo iz oddaljenih kra-
jev, preko 20 odstotkov anketiranih 
je prihajalo z drugih kontinentov. 
Povprečna daljava prihodov je bila 
2.800 km. 43 odstotkov jih uporab-
lja po prihodu v destinacijo mehke 
oblike mobilnosti. Več kot polovi-
ca si najame avto in v času bivanja 
želijo območje čim bolje spozna-

ti. V času bivanja so njihove glav-
ne aktivnosti sprehodi in sprošča-
nje v naravi, spoznavanje kraja in 
lokalne kulinarike ter fotografira-
nje. Več kot polovica anketiranih 
je tukaj prespala, ostali so prihaja-
li na enodnevni obisk iz drugih de-
stinacij, kjer so bili nastanjeni (Lju-
bljana, Maribor, Bled, Rogaška), kar 
kažejo tudi podatki, kam se vračajo 
po obisku destinacije, saj jih le 25 
odstotkov odide naravnost domov. 

SLOVENCI SE RADI VRAČAJO
Iz anket je razvidno, da je pov-

prečna oddaljenost slovenskih 
obiskovalcev od destinacije 100 
km. Več kot polovica jih ob obisku 
uporablja mehke oblike mobilno-
sti. Skoraj 60 odstotkov jih je v zad-
njih petih letih Solčavsko obiskalo 
več kot enkrat. Glavni motiv priho-

da je ogled turističnih zanimivosti. 
Prihajajo tudi zaradi osebnih do-
godkov, dobre domače hrane, pri-
reditev ter želje po spoznavanju 
območja in narave na Solčavskem.

Med glavnimi aktivnostmi v ča-
su obiska so sprehodi v naravi 
in kolesarjenje, obiski festivalov, 
ogled razstav … Več kot polovica 
je tukaj tudi prenočila, med nasta-
njenimi gosti prevladuje poraba na 
osebo na dan med 50 in 100 evri. 
V krajinskem parku gostje ceni-
jo urejenost, lepoto narave, plani-
narjenje, stik s prijaznimi domači-
ni ter prireditve, ki jih lahko obišče-
jo. Prav vsi so prepoznali tukajšnja 
prizadevanja za trajnostni turizem. 
Povprečna ocena zadovoljstva je 
bila 4,8.

Marija Lebar
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FOREST GLAMPING RESORT BLAGUŠ 

Nov resort pod okriljem znamke Charming Slovenia
Blagovna znamka Charming 

Slovenija je v četrtek, 27. februarja, 
v Ljubljani predstavila svoje delo-
vanje, koncept in novi Forest glam-
ping resort, ki svojo prvo sezono 
pričenja s 1. majem.

PREMIŠLJENO NAČRTOVANA 
SIMBIOZA PRESTIŽA IN NARAVE

Pod blagovno znamko Charming 
Slovenia, katere lastnik je podje-
tnik Iztok Podkrižnik, so združeni 
resorti, ki s svojo vizijo in izvedbo 
uvajajo višje, zahtevnejše standar-
de na področju glamping turizma. 
Resorti so premišljeno načrtovana 
simbioza prestiža in narave.

Herbal glamping resort Ljub-
no privablja goste iz širnega sve-
ta. Goste, ki cenijo naravo, odmik 
od urbanega kaosa in iščejo na-
mestitve, ki so arhitekturno in iz-
kustveno drugačne od hotelskih 
verig. Na Ljubnem ob Savinji se 
nahaja deset glamping šotorov, ki 
lahko hkrati gostijo štirideset oseb.

V SKLOPU RESORTA 
16 LESENO-STEKLENIH HIŠIC
Na brežini jezera Blaguš so v 

polnem teku dela za odprtje no-
vega Forest glamping resorta, kjer 
največje bogastvo ostaja narava. V 

tamkajšnje okolje bodo stilno vpe-
te leseno-steklene hišice, graje-
ne iz naravnih materialov. Kar 60 
odstotkov površin Slovenije pokri-
va gozd, zato je njihova želja dose-
či, da gostje občutijo otroško vzne-

mirjenost ob prebujanju pod kroš-
njami, obdani s ptičjim petjem.

Leseno-steklena hišica je na-
menjena dvema osebama; po-
leg udobne postelje ima vsaka od 
šestnajstih namestitev tudi pros-
tor za sproščanje in branje ter pri-

vatno teraso oddaljeno le korak od 
jezera. Gostje bodo lahko obiskali 
večnamenski prostor, kjer ob ko-
zarcu dobrega vina zaključijo ve-
čer ob kaminu. Na voljo jim bo goz-
dna knjižnica, preživljanje proste-

ga časa v naravi pa se bo vzpod-
bujalo z aktivnostmi na prostem, 
med drugim tudi z gozdnim fitne-
som, pohodnimi potmi, vodnimi 
aktivnostmi ...

V sklopu resorta bo tudi pre-
del s 33 manjšimi enotami (lese-

nimi dvokapnicami), kjer bodo bolj 
avanturistični gostje lahko preno-
čili pod zvezdami.

POUDAREK TRAJNOSTNEMU 
RAZVOJU

Kot je izpostavila direktorica Pe-
tra Kordiš, bodo še večji poudarek 
v tem letu namenili trajnostnemu 
razvoju in zmanjšanju negativnega 
vpliva turizma na okolje. Spodbuja-
jo varčevanje s pitno vodo, energijo, 
ločevanje odpadkov, recikliranje ob-
lačil in raziskovanje okolice z e-po-
goni, ki so na voljo gostom resortov.

Ker je ponudba Charming Slo-
venie unikatna, bo na posebnem 
mestu v Forest glamping resor-
tu domoval tudi razstavni prostor 
in atelje unikatnih čevljev Herzog. 
Gostje bodo lahko aktivno sodelo-
vali pri izdelavi čevljev in spozna-
vali obrt.

Prvi obiskovalci bodo Forest 
glamping resort izkusili zgodaj 
spomladi, od 1. maja dalje, ko re-
sorti Charming Slovenie ponovno 
odprejo vrata svojih namestitev 
in poskrbijo za nepozabne zgodbe 
svojih gostov.

PK, fotodokumentacija 
Charming Slovenija

PROJEKT STAREJŠI ZA STAREJŠE

Podelili priznanja za dolgoletno prostovoljno delo

Prostovoljci projekta Starejši za starejše so se zbrali ob podelitvi priznanj za dolgoletno 
delovanje.

V sejni sobi Upravnega centra Mozirje so se 
18. februarja zbrale prostovoljke in prostovoljci 
projekta Starejši za starejše, ki na območju mo-
zirske občine že okoli deset let deluje pod okri-
ljem tamkajšnjega društva upokojencev. Druže-

nje je bilo svečano obarvano, saj so posamezni-
ki, ki so prostovoljci projekta že več kot pet let, v 
zahvalo prejeli priznanja.

PRESEGLI NAČRTOVAN OBSEG DELA
Projekt Starejši za starejše deluje širom Slo-

venije. V Mozirju je prostovoljcev, ki so priprav-
ljeni svoj prosti čas darovati drugim, kar precej. 
Njihovo delo koordinira Lilijana Rakun. Kot je 
dejala, so načrtovan obseg dela za preteklo leto 
presegli za kar 36 odstotkov.

PREDANI SVOJEMU POSLANSTVU
Prostovoljci projekta obiskujejo starejše od 

69 let, ki si to želijo, in jim namenijo svoj čas 
za pogovor. Po potrebi jim prinašajo stvari iz tr-
govine, poskrbijo, da lahko obiščejo zdravnika, 
bolnico ali kaj drugega. Pozdravila jih je pred-
sednica mozirskih upokojencev Marija Franko, 
za vložen trud se jim je zahvalil tudi župan Ivan 
Suhoveršnik.

Po nagovorih so Rakunova, Frankova in Suho-
veršnik razdelili priznanja, ki so simbolična zah-
vala za opravljeno delo in hkrati spodbuda, da z 
njim nadaljujejo ter pomoči potrebnim prinaša-
jo dobro voljo.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

Oblikovalec unikatnih čevljev in solastnik glampinga Mario Herzog 
(levo), izvršna direktorica Charming Slovenija Petra Kordiš in 

podjetnik Iztok Podkrižnik, lastnik blagovne znamke, na otvoritvi
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Večgeneracijski center planet generacij
AZ Ljudska univerza Velenje s partnerje-

ma UPI - Ljudska univerza Žalec in Hiša sa-
deži družbe Žalec že četrto leto uspešno iz-
vaja različne brezplačne aktivnosti in vsebi-
ne za različne generacije v Savinjski regiji.

Večgeneracijski center Planet generacij je 
pričel z delovanjem v začetku leta 2017. Števil-
ne aktivnosti potekajo na sedežu večgeneracij-
skega centra na Ljudski univerzi v Velenju ter 
pri obeh partnerjih v Žalcu. Zaradi zagotavlja-

nja boljše dostopnosti uporabnikom se vsebi-
ne odvijajo tudi na različnih lokacijah v Šošta-
nju, Šmartnem ob Paki, Nazarjah, Rečici ob Sa-
vinji, Lučah … Namen Večgeneracijskega cen-
tra Planet generacij je ponuditi različne preven-
tivne programe, ki zagotavljajo socialno vključe-
nost vseh generacij, še posebej ranljivih skupin, 
zmanjšujejo tveganje revščine in preprečujejo 
zdrs v socialno izključenost. 

Udeležba je za uporabnike prostovoljna in 
brezplačna, ljudje pa vidijo dodano vrednost 
predvsem v možnostih za druženje, pridobivanje 
novih znanj in veščin, spoznavanje novih ljudi in 
izboljšanje kakovosti vsakdanjega življenja. 

»Planet generacij ima prav gotovo največjo 
dodano vrednost za tiste, ki so bodisi osamljeni, 
socialno šibki, bodisi željni novih znanj, saj v cen-
tru najdejo tako družbo kot razumevanje, pros-
tor za preživljanje prostega časa, novo znanje, in-
formacije, nasvete ali drugo ustrezno pomoč.« je 
poudarila Lidija Praprotnik, vodja projekta.

Obiščite nas na sedežu večgeneracijskega 
centra na Ljudski univerzi v Velenju ali na kateri 
izmed drugih lokacij:

- NEFORMALNO DRUŽENJE (od ponedelj-
ka do petka, od 8. do 18. ure, imajo ljudje na 

Utrinek z delavnice uporabe pametnih telefonov

voljo prostor za druženje, pogovore, družab-
ne igre, šahiranje, kartanje, branje, posluša-
nje glasbe … ).

- INFORMIRANJE (vsakodnevno informiranje 
o aktivnostih, ki potekajo v Planetu generacij, ter 
o možnostih reševanja socialnih stisk in težav).

- DELAVNICE (od ponedeljka do petka pote-
kajo na različnih lokacijah raznovrstne aktivno-
sti - italijanščina ob kavi, angleščina za začetni-
ke in nadaljevalne delavnice angleščine, klepet 
po špansko, delavnice uporabe pametnih tele-

fonov, plesne delavnice, joga, predavanja stro-
kovnjakov, zeliščarske delavnice, delavnice za 
duhovno rast, pogovorne delavnice, občasno 
varstvo otrok, počitniške aktivnosti, delavnice 
za socialno aktivacijo, ustvarjalne medgene-
racijske delavnice, šivanje Unicefovih punčk iz 
cunj …).

Mojca Videmšek, strokovna sodelavka Pla-
neta generacij, ki izvaja različne delavnice, je 
za konec dodala: «Vedno znova se rada vračam 
med prijazne ljudi in v čudovito naravo pod Sa-
vinjskimi Alpami ter delim znanje z različnimi 
generacijami. Vabim vas, da se nam tudi vi pri-
družite v sproščenem objemu znanja, ustvarja-
nja in druženja!« 

Prijazno vabljeni na brezplačne delavnice 
Planeta generacij:

• ANGLEŠČINA ZA ZAČETNIKE v Gasilskem 
domu Luče oz. v Hiši ob jezu Luče (prijave zbira 
Društvo upokojencev Luče; tel. št.: 041 466 249):

- ponedeljek, 9. 3. 2020, ob 10. uri,
- sreda, 18. 3. 2020, ob 10. uri,
- ponedeljek, 23. 3. 2020, ob 10. uri,
- ponedeljek, 30. 3. 2020, ob 10. uri,
- nadaljevanje v aprilu.

• OH, TI PAMETNI TELEFONI (delavnice upo-
rabe pametnih telefonov za starejše) Občina Re-
čica ob Savinji - Medgen borza; Rečica ob Savi-
nji 61 (informativne prijave na tel. št. 031 781 142):

- sreda, 18. 3. 2020, od 10. do 11.30 ure 
  (prvo srečanje),
- nadaljevanje po dogovoru.

• OSVEŽITVENI TEČAJ ANGLEŠKEGA JEZI-
KA (24 ur) v Mladinskem centru Šmartno ob Pa-
ki (prijave zbira Mladinski center; pisarna.mc@
gmail.com)

- ponedeljek, 9. 3. 2020, ob 17. uri,
- ponedeljek, 16. 3. 2020, ob 17. uri,
- ponedeljek, 23. 3. 2020, ob 17. uri,
- ponedeljek, 30. 3. 2020, ob 17. uri,
- nadaljevanje v aprilu.

Aktualen program vseh mesečnih aktivno-
sti najdete na spletni strani www.planet-gene-
racij.si 

Vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne. 
»Naložbo sofinancirajo Ministrstvo za delo, dru-
žino, socialne zadeve in enake možnosti, Evrop-
ska unija iz Evropskega socialnega sklada ter 
lokalne skupnosti.«

Kontakt:
AZ Ljudska univerza Velenje
Večgeneracijski center Planet generacij
Titov trg 2
3320 Velenje 
T: 031 781 142 
planet.generacij@lu-velenje.si
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UPRAVNA ENOTA MOZIRJE

Število stalnih prebivalcev v naši dolini v upadu
Na Upravni enoti Mozirje so zbrali podatke o 

gibanju števila prebivalstva v lanskem letu in 
jih primerjali s podatki za leto 2018 in za zadnjih 
deset let. Viden je trend padanja števila prebi-
valcev, ki imajo na območju upravne enote stal-
no prebivališče, viša pa se število začasno pri-
javljenih oseb. Pomenljive so tudi številke o na-
ravnem prirastu, ki je negativen; skupaj je bilo 
zabeleženih več smrti kot rojstev. 

ZA ČETRTINO MANJ ROJSTEV 
KOT SMRTI

Kot je razvidno iz preglednice, je bil naravni 
prirastek negativen v petih od sedmih zgornje-
savinjskih občin. Število je bilo pozitivno le v ob-
činah Mozirje in Nazarje. Nekateri pozitivne šte-
vilke pripisujejo dejstvu, da je bilo v obeh obči-

prirastek v letu 2018 sicer negativen, vendar so 
umrle le štiri osebe več, kot je bilo rojenih, torej 
je bil prirast minus štiri. V letu 2017 je bilo kar 46 
smrti več kot rojstev, skupen pozitiven naravni 
prirast smo v dolini nazadnje beležili v letu 2012, 
ko je 41 več rojstev kot smrti. 

LANI MANJ STALNIH IN VEČ ZAČASNIH 
PREBIVALCEV

Gibanje števila prebivalstva v Zgornji Savinj-
ski dolini glede na stalno in začasno prebivališ-
če je bilo lani nekoliko višje od predhodnega le-
ta, vendar le na račun začasno prijavljenih.

V letu 2018 je bilo skupno število prebival-
cev 17.337, od tega takih s stalnim prebivališčem 
16.398 in takih z začasnim 939. 

Marija Lebar

Naravni prirast po občinah v naši dolini v letu 2019 
OBČINA ROJENI UMRLI NARAV. PRIRAST

Gornji Grad 20 30 - 10
Ljubno 30 36 -   6
Luče 17 27 - 10
Mozirje 51 32 +19
Nazarje 25 24 +  1
Rečica ob Savinji 11 27 - 16
Solčava   5   7 -   2
SKUPAJ 159 183 - 24

Vir: UE Mozirje

Število prebivalcev na dan 31. 12. 2019
OBČINA STALNO ZAČASNO SKUPAJ 

Gornji Grad 2.450  216  2.666
Ljubno 2.626  131  2.757
Luče 1.516    48  1.564
Mozirje 4.233  206  4.439
Nazarje 2.676  196  2.872
Rečica ob Savinji 2.319  196  2.515
Solčava    534    21     555
SKUPAJ 16.354 1.014 17.368

Vir: UE Mozirje

nah v zadnjem času zgrajenih več novih stano-
vanj, ki so privabila mlade družine.

Če pogledamo še primerjavo, je bil naravni 

ZGORNJESAVINJSKO GOVEDOREJSKO DRUŠTVO

Število rejcev krav vztrajno nazaduje 

Predsednik Janez Rosc je bil zadovoljen 
z izvedo lanskega programa in udeležbo 
članov na predavanju in občnem zboru. 

Člani Zgornjesavinjskega govedorejskega 
društva so se sredi februarja zbrali na sreča-
nju v Lučah. Prisluhnili so selekcijskemu poroči-
lu in podelili priznanja najboljšim rejcem v pre-
teklem letu. Hkrati so izvedli občni zbor, na kate-
rem so pregledali delo društva in si začrtali ak-
tivnosti za letos. 
TEŽAVNI POGOJI OMEJUJEJO PRIREJO MLEKA

O rezultatih prireje mleka in ostalih statistič-
nih podatkih s področja govedoreje je zbra-
nim spregovoril Dominik Pečovnik s Kmetijsko 
gozdarskega zavoda Celje, sicer domačin iz Luč. 
V zadnjih desetih letih je z rejo krav preneha-
lo 73 kmetij. Povprečna mlečna proizvodnja na 
kravo v standardni laktacijski dobi na območju 
Upravne enote Mozirje je zrasla za 750 kg. Kljub 
temu je še vedno 600 kg pod povprečjem slo-
venske proizvodnje. Temu se ni čuditi, saj so po-
goji za prirejo na našem območju precej težavni. 

Pečovnik je izpostavil posamezne rejce in 
njihove živali, ki so se izkazale z visoko mleč-
no proizvodnjo. Za naj rejko je bila razglašena 

Zlata Rihter iz Nove Štifte, na njeni kmetiji ima-
jo čredo okoli 50 krav rjave pasme.

Kot je povedal v poročilu predsednik društva 
Janez Rosc, so lani izpeljali številne dejavnosti, 
namenjene predvsem izobraževanju članstva in 
ogledom dobrih praks, ki jih ti lahko prenese-
jo na svoje kmetije. Člane so redno obveščali o 

možnostih obiska različnih predstavitev in ogle-
dov, izvedli so predavanje na temo legalizacije 
kmetijskih objektov, sodelovali so z ostalimi rej-
skimi društvi in pri oblikovanju letnega lovsko 
upravljavskega načrta. Nekajkrat so se udeleži-
li predavanj in izvedli več strokovnih ekskurzij. 
Tokrat so si ogledali dve razvojno uspešni kme-
tiji v bližnji okolici, v Lučah, ob koncu leta so se 
podali še na Kočevsko. 

Plan dela za letos je podoben, tudi tokrat bo-
do obiskali dve kmetiji v naši dolini, podali pa se 
bodo tudi na ogled v tujino. Načrtujejo še ogled 
Mlekarne Celeia in predstavitve pridelave hibri-
dov koruze, še naprej bodo spremljali strokov-
ne dogodke. 

Tekst in foto: Marija Lebar

73 kmetij
na našem območju je prenehalo z rejo 
krav v zadnjih desetih letih.
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OBČINA SOLČAVA

Podpisali aneks o financiranju gasilske dejavnosti

Po podpisu aneksa so si v roke segli (z leve) predsednik zveze 
Janko Žuntar, županja Katarina Prelesnik in predsednik PGD Solčava 

Matija Vavdi. (Fotodokumentacija društva)

V Solčavi so v nedeljo, 16. febru-
arja, sprejeli aneks k pogodbi za 
opravljanje lokalne gasilske javne 
službe v občini za letošnje leto. Li-
stino so podpisali predstavniki ga-
silcev, občine in zgornjesavinjske 
gasilske zveze. Tokrat so to nalogo 
opravili predsednik društva Mati-
ja Vavdi, županja Katarina Pre-
lesnik in predsednik zveze Janko 
Žuntar. 

Gasilcem je občina iz proračuna 
namenila 8.500 evrov. Za redno de-
javnost bo društvo prejelo tri tiso-
čake, zveza pa tisočaka. Ostanek, 

4.500 evrov, so namenili za požar-
no takso.

Sredstva za izvajanje redne gasil-
ske dejavnosti bo občina nakazala v 
treh obrokih, sredstva iz programa 
požarnega varstva in požarne takse 
bodo gasilci prejeli po dvanajstinah. 
Svojo obveznost do zveze bo občina 
poravnala v dveh obrokih.

Marija Šukalo

OBČINSKI SVET MOZIRJE

Zapornice pred kampom v Gozdni šoli ne bo 
Mozirskim svetnikom so se na 

zadnji seji pridružili nekateri do-
mačini, ki jih je zanimala odločitev 
o tem, ali bo zopet postavljena za-
pornica pred kampom v Gozdni šo-
li ali ne. Poleg tega jih je tudi za-
nimalo, kakšna bo odločitev glede 
trase kolesarske steze, saj si prebi-
valci Lok ne želijo, da bi šla po ces-
ti skozi Loke in tako povečala pro-
met. 

ZAPORNICA ZA VEČJI RED
Direktor podjetja NaturAvantu-

ra Aleš Krivec, ki ima v najemu 
Gozdno šolo, kjer so uredili kamp, 
je na občino dal predlog o izbri-
su javne poti, ki pelje mimo kam-
pa in za dovoljenje za ponovno po-
stavitev zapornice. Zapornica pred 
kampom je že bila postavljena la-
ni z dovoljenjem vseh lastnikov ze-
mljišč na tem območju. Lastniki so 

dobili v uporabo daljinec za odpi-
ranje zapornice. Po besedah Kriv-
ca so jo postavili, da bi vzpostavi-
li red na tem območju.

ODLOČBA O ODSTRANITVI 
ZAPORNICE

Postavitvi zapornice so naspro-
tovali nekateri krajani, ki so hote-
li pot uporabljati še naprej. Na za-
četku februarja letos je medobčin-
ska inšpekcija podjetju NaturAvan-
tura izdala odločbo o odstranitvi 
zapornice. Krivec je zato na občino 
naslovil vlogo in predstavil tri mož-
nosti, kako bi se lahko zaplet re-
šil s prestavitvijo mesta zapornice, 
delnim izbrisom javne poti ali spre-
membo namembnosti javne poti. 
Svetniki so dodobra prevetrili pre-
dloge in prisluhni domačinom ter 
se odločili, da zapornice pri Gozdni 
šoli ne bo. Najemniku so povedali, 

da jih ne moti ograjevanje samega 
kampa, ne more pa zapreti poti, ki 
vodi do soteske.

KRAJANI LOK ŠE VEDNO PROTI 
KOLESARSKI POTI

Občinski svet je že pred časom 
razpravljal o predlagani trasi za ko-
lesarsko pot od soteske do Naza-

rij. Občina je projekt predstavila tu-
di Mozirjanom. Predlagani trasi, ki 
pelje tudi skozi Loke, nasprotuje-
jo krajani Lok, saj se bojijo pove-
čanja prometa. Ker je projekt dr-
žavni, občina le pridobiva soglas-

Šolska knjižnica naj bi po načrtih obsegala 140 kvadratnih metrov.

ja in dokumentacijo, bodo na obči-
ni poskušali pridobiti soglasje dr-
žave za spremembo trase, če je to 
sploh mogoče. 

Župan Ivan Suhoveršnik je po-
vedal, da se bo cesta skozi Loke 
razširila in bo tako primerna za ves 
promet. Dodal še je, da so ceste ob-

činske in jih lahko uporabljajo vsi, 
tudi kolesarji. Na to temo se bodo 
po besedah Suhoveršnika s krajani 
še sestali in se poskusili dogovoriti 
za izvedbo predvidene trase.

Štefka Sem

Novi prostori za šolsko knjižnico 
Mozirski svetniki so potrdili tudi investicijo za ureditev knjižnice 

v večnamenskem prostoru (telovadnici) mozirske šole. Šolska knji-
žnica nujno potrebuje nove prostore, so pa imeli svetniki pomisle-
ke glede tega, da bi jo uredili v večnamenskem prostoru. Za prostore 
knjižnice bi namreč namenili 140 kvadratnih metrov večnamenskega 
prostora, zato je za investicijo glasovala le dobra polovica svetnikov.

8.500 evrov 
je občina Solčava iz proračuna 
namenila gasilcem
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DRUŠTVO ZGORNJESAVINJSKIH DIABETIKOV MOZIRJE

Občni zbor nadgradili s predavanjem o vročinskih stanjih

Predsednik društva Anton 
Venek je med prednostne 

naloge izpostavil pridobivanje 
novih članov.

Predsednik zveze Robert 
Gratton je potrdil, da je 

delovanje društva dobro.

Člani društva zgornjesavinjskih 
sladkornih bolnikov, ki ga vodi An-
ton Venek, so se 15. februarja v Ra-
degundi zbrali na rednem letnem 
srečanju. Preden so se lotili prebi-
ranja poročil o delu društva v pre-
teklem letu in načrtov za letos, so 
poslušali predavanje o različnih 
vročinskih stanjih. Pripravil in iz-
vedel ga je nekdanji zdravnik An-
ton Žunter.

PAZLJIVO IZBRATI OSEBNEGA 
ZDRAVNIKA

Slednji je spregovoril o različnih 
vročinskih stanjih in načinih, kako 
se jih lotiti, tudi o načinih, kako raz-
lični zdravniki obravnavajo paciente 
s temi stanji. Slušateljem je položil 
na srce, da naj si izberejo takšnega 
zdravnika, ki jih bo razumel in poslu-
šal. Tako se bodo lahko skupaj z njim 
uspešneje lotevali svojih zdravstve-
nih tegob, ki so skupaj s sladkorno 

boleznijo, ki jo imajo, še težje obvla-
dljive in ozdravljive. Poslušalci so z 
zanimanjem poslušali in odobravali 
njegove besede.
DELO POTEKALO PO NAČRTIH IN 

PRIČAKOVANJIH
Venek je nato predstavil delo 

društva v preteklem letu. Delova-
nje na področjih preventive, socia-
le, športa in druženja je dobro zas-
tavljeno in zadnja leta dobro pote-
ka brez večjih težav. To kažejo šte-
vilke o udeležencih organiziranih 

programov. Mednje v prvi vrsti so-
dijo predavanja s 147 udeleženimi 
v lanskem letu, okrevanja na De-
belem rtiču s 45 člani, redne meri-
tve krvnega sladkorja, ki potekajo 
v treh krajih, subvencioniranje ko-
panja v Topolšici in mnoge druge 
aktivnosti.

Da je delovanje društva dob-
ro in v pravih smernicah, je potr-
dil gost srečanja Robert Gratton, 
predsednik Zveze društev diabe-
tikov Slovenije. Njegov predlog 
o izboljšavi delovanja je šel le v 
smeri potrebe povečanja števila 
članov društva, ki jih je sedaj 239, 
o čemer se zgornjesavinjski di-
abetiki pogovarjajo na vsaki redni 
skupščini. Člani naj osebno vabi-
jo morebitne nove, ob tem pa naj 
se zavedajo, da je program dela 
društva tisti, ki privablja.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO NAZARJE

Obeta se nekaj večjih investicij

Poveljnik Sebastjan Solar 
se tudi v prihodnje nadeja 

zavzetosti nazarskih gasilcev. 

Ob pregledu lanskih aktivnosti 
PGD Nazarje je predsednik društva 
Boštjan Cigale na občnem zboru 
spomnil, da gasilci že dolgo niso 
samo krotilci ognjenih zubljev, am-
pak se je njihovo delovanje razširi-
lo tako rekoč na vsa področja ne-
zgod. To prednje postavlja vedno 
nove izzive. 

47 INTERVENCIJ IN VRSTA 
PREVENTIVNIH DEJAVNOSTI
V društvu poleg operativne eno-

te zgledno delujejo še komisije za 
ženske, mladino in veterane. Kot je 
povedal poveljnik Sebastjan So-
lar, je operativna enota lani pos-
redovala v 47 intervencijah. Sode-
lovali so tudi pri občinski vaji, ki jo 
je organiziralo podjetje BSH Hišni 
aparati Nazarje v skladišču Melavc. 
Med ustaljene dejavnosti društva 
sodi redni servis gasilnikov, pre-
gledi hidrantov in izvajanje požar-
ne straže v podjetju BSH. Lani ju-
nija so z veliko vrtno veselico obe-
ležili 95-letnico delovanja društva. 
V mesecu požarne varnosti so na 
OŠ Nazarje opravili vajo evakuaci-

je učencev. Učencem nižje stopnje 
so ob tem spregovorili o delu gasil-
ca, starejšim pa predstavili gasil-
sko tehniko in vozila. 
PRIČETEK IZDELAVE PLEZALNE 

STENE ZA VRVNO TEHNIKO
V sklopu rednega vzdrževanja 

gasilskega doma so uredili sto-
pnišče, načrtovana obnova dežu-
rne sobe se je prenesla v plan za 
letošnje leto. Na stolpu bodo v pri-

hodnjih mesecih pričeli s prvo fa-
zo izdelave plezalne stene za vrv-
no tehniko. S strani države so do-
bili dve novi sireni, ena je nameš-
čena na gasilskemu domu in dru-
ga na poslopju podjetja ID BSH v 
obrtni coni na Prihovi. 

ZA NOVOSTMI NA SEJEM V 
HANNOVER

Dvanajst članov je lani opravi-
lo usposabljanje za posredovalce 
prve pomoči. Tovrstno znanje je še 
kako potrebno ob posredovanju v 
prometnih nesrečah in drugih teh-
ničnih intervencijah, ki jih izvajajo 
kot gasilska enota širšega pome-

na na območju doline. S pomočjo 
Občine Nazarje bodo letos izved-
li nakup gasilskega kombija, v pri-
hodnjih letih se obeta še zamenja-
va vozila za tehnične intervencije 
in kombiniranega gasilskega vozi-
la z vodo. V teku je tudi nakup bolj 
zmogljive črpalke za polnjenje izo-
lirnih dihalnih aparatov. Ker bo ob 
načrtovanih investicijah potreb-
no sprejeti čim bolj smotrne odlo-
čitve, junija načrtujejo obisk gasil-
skega sejma v Hannovru, ki pred-
stavlja sodobne trende v gasilstvu. 

Tekst in foto: Barbara 
Rozoničnik

GORNJI GRAD

Etno večer prestavljen na jesen
Mesec kulture v Zgornji Savinjski dolini bi se moral zaključiti v sobo-

to, 7. marca, s tradicionalnim Etno večerom v Gornjem Gradu. Tamkajšnje 
kulturno društvo, ki ga organizira, ga je zaradi tehničnih težav odpoveda-
lo. Etno večer bodo izvedli v jesenskem času kot eno od prireditev ob pra-
znovanju 140-letnice društva.

ŠS
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DARINKA PRESEČNIK, 
svetovalka za hortikulturo

Nasvet, Kultura

Spomladansko prebujanje narave

Počasi se dnevi daljšajo in zače-
le so se prebujati tudi okrasne ra-
stline. V mesecu marcu naredimo 
načrt za letošnjo zasaditev balkon-
skega cvetja. V drugi polovici me-
seca običajno pričnemo z obrezo-
vanjem vseh vrst vrtnic. Marec je 
tudi čas za sajenje novih vrtnic. 
Grmičkom porežemo suhe veje in 
pograbimo pod krošnjami. Nekate-
re pozno cvetoče grmovnice že ob-
režemo. Z redčenjem izboljšamo 
cvetenje grmovnic. Tople in suhe 
dneve izkoristimo za pripravo tal 
cvetličnih gredic. 

ČAS ZA RAHLJANJE ZEMLJE
Če nismo že jeseni temeljito 

zrahljali zemlje, je potrebno to sto-
riti čim prej. Tako se bodo tla ne-
koliko posedla, preden začnemo s 
površinsko obdelavo z grabljami. 
Ko bo zemlja odmrznjena in tem-
peratura zemlje vsaj dve stopinji 
Celzija, bomo lahko sejali prvo so-
lato, ki jo je potrebno pokriti z agro-
kopreno ali tuneli. 

NA MRAZ SEJEMO BOLJ 
ODPORNE VRSTE 

V drugi polovici meseca presa-
jamo na prosto prve sadike sola-
te in endivije. Še vedno lahko se-
jemo tudi motovilec. Na mraz se-
jemo bolj odporne vrste vrtnin, kot 

so bob, črni koren, grah, špinača 
in čebula. Pri korenčku in peterši-
lju še nekoliko počakamo, da se tla 
dovolj segrejejo. Gredice prekrije-
mo z vrtno kopreno. 
OPRAVILA PROTI KONCU MARCA

V toplejših predelih proti kon-
cu meseca v rahla tla že sadimo 
krompir. Pod zaščito (tuneli) se-
jemo baziliko, koper, majaron, tol-
ščak, na prosto pa ob primernem 
vremenu peteršilj, krebuljico, širo-
kolistno vrtno krešo in ognjič. Sa-
dimo lahko nekatera trajna zelišča, 
kot so melisa, origano, luštrek, pe-
lin in gabez. Odstranimo in sežge-
mo vse korenine različnih rastlin, 
plevele in kaleča zelišča. Površi-
no cvetličnih gredic poravnamo, 
da voda ne bo zastajala v kotanjah. 

Z vsemi enoletnicami, ki jih fe-
bruarja še nismo utegnili posejati, 
to storimo v mesecu marcu. Seje-
mo semena aster, celozije, žitnega 
ščira, cinije, ognjiča in drugih eno-

letnih rastlin. Repati ščir in ognjič 
lahko sejemo na prosto, saj sta do-
volj odporna proti nizkim tempe-
raturam. Mlade sejančke rastlin, 
ki smo jih sejali februarja, lahko v 
tem mesecu že pikiramo, da ima-
jo več prostora za rast in razvoj ko-
reninskega sistema in nadzemnih 
delov. Pazimo, da se korenine ne 
izsušijo. 
MESEC MAREC ČAS SPREMEMB

Začeti moramo načrtovati, kak-
šen vrt si želimo. Pomisliti moramo 
tudi na naše vrtne »prijateljice« 
čebelice. V letošnjem letu si lah-
ko zadamo nalogo rešiti čim več 
čebel in jih oskrbeti z medovitimi 
rastlinami. Te pa niso odlične zgolj 

za čebele, temveč so v večini pri-
merov prečudovito cvetoče in di-
šeče vrtne rastline. 

MEDOVITE RASTLINE
Med pomembnejše in najpogo-

stejše medovite rastline spadajo 
črni teloh (Helleborus niger), kra-
ški šetraj (Saturea montana), spo-
mladanska resa (Erica carnea), 
navadna zlata rozga (Solidago vir-
gaurea), različni sedumi ali homu-
ljice. 

DIŠAVNICE
Med dišavnice spadajo timijan 

(Thymus vulgaris), poprova meta 
(Mentha pulegium), žajbelj (Salvia 
officinalis), navadna leska (Corylus 
avellana) in večina vrst vrb oziro-
ma mačic (Salix spp.). 

OKRASNE RASTLINE
Od okrasnih rastlin zelo dob-

ro medijo navadni liguster (Li-
gustrum vulgare), vse vrste ko-
vačnikov ali lonicer, hibiskus (Hi-
biscus syracus), bradavec (Cari-
opteris incana), vse vrste drenov 

(Cornus spp.), lipe (Tilia spp.), vse 
vrste javorjev (Acer spp.), divje če-
šnje (Prunus avium), divji in pra-
vi kostanj. Tujerodne so pavlovni-
ja (Paulownia tomentosa), trnata 
gledičevka (Gleditsia triacanthos), 
katalpa (Catalpa ovata), tulipano-
vec (Liriodendron tulipifera), me-
hurnik (Koelreuteria paniculata), 
japonska sofora (Sophora japoni-
ca ) in evodija (Tetradium daniel-
lii) ter še nekatere druge rastline. 

NE PREHITEVAJMO S SAJENJEM
V zabojčke na okenskih policah 

sejemo papriko, feferone in jajčev-
ce. Setev opravimo do sredine me-
seca. Do konca marca posejemo 
še paradižnik, ki potrebuje manj 
časa, da vzklije. Preden posejemo 
semena, je priporočljivo namaka-
nje. Ne prehitevajmo s sajenjem, 
saj so rastline, ki ob kalitvi porabijo 
preveč energije, izčrpane in v času 
vegetacije veliko bolj občutljive za 
bolezni in škodljivce. Tla naj bi se 
segrela na vsaj pet stopinj Celzija.

KULTURNO-UMETNIŠKO DRUŠTVO UTRIP 

Konec marca zaključijo z 
delovanjem

V soboto, 22. februarja, so se člani Kulturno-umetniškega društva Utrip 
zbrali na rednem občnem zboru v Medgen hiši na Rečici ob Savinji, ki je 
bil hkrati tudi zadnji. Prisluhnili so poročilom organov društva, sprejeli zak-
ljučni račun za leto 2019, razrešili organe društva in potrdili sklep, ki so ga 
sprejeli januarja na izrednem občnem zboru. Takrat so se odločili, da spri-
čo danih razmer društvo, ki je 16 let skrbelo za organizacijo kulturnih prire-
ditev, preneha z delovanjem 31. marca tega leta. 

IS
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IZBOR ZA DRŽAVNO TEKMOVANJE TEMSIG

Učenci Glasbene šole 
Nazarje uspešni 

Ines Bolko, Zala Paulina Brišnik, Tibor 
Cemič Krefl in Jaka Kranjc (z leve) se že 

pridno pripravljajo na državno tekmovanje 
mladih glasbenikov. 

Februarja je v več glasbenih šolah po Slove-
niji potekal izbor za državno tekmovanje mla-
dih glasbenikov Temsig. Glasbeno šolo Nazarje 
so zastopali Jaka Kranjc (pozavna), Tibor Cemič 
Krefl (rog) ter klavirski duo v zasedbi Zala Pau-
lina Brišnik in Ines Bolko. Vsi štirje so se z odlič-
nim nastopom ob mentorstvu Janeza Šuligoja, 
Stefana Garkova in Milanke Črešnik uvrstili na 
državno tekmovanje, ki bo potekalo v prvi po-
lovici marca. 

Tekst in foto: Barbara Rozoničnik

KONCERT TENORISTA GREGORJA VERBUČA V MOZIRSKI GALERIJI

Večer posvečen slovenskim samospevom

Gregor Verbuč je pripravil koncert 
slovenskih samospevov.

Osrednja knjižnica Mozirje je na valentinovo 
v počastitev slovenskega kulturnega praznika 
pripravila koncert slovenskih samospevov te-
norista Gregorja Verbuča. Pevca je na klavirju 
spremljala prof. Olga Ulokina, gostje večera so 
bile Podkrajska dekleta.

Domačin Gregor Verbuč je bolj poznan kot dol-
goletni direktor trgovske družbe Savinja. V svo-
jem tretjem življenjskem obdobju se je posvetil 
petju. Pod mentorstvom profesorice solo petja in 
operne pevke Dušanke Simonović je izpolnjeval 
svoj tenor. Občinstvu v mozirski galeriji je pripra-
vil koncert slovenskih samospevov. 

Za slovenski samospev je povezovalka večera 
Vladimira Planovšek iz mozirske knjižnice poveda-
la, da gre za obliko resne glasbe, ki se je pojavila ob 
koncu 18. stoletja. V času velikega pritiska germani-
zacije je pripomogel k ohranitvi ne samo slovenske 
pesmi, temveč tudi slovenskega jezika nasploh. 

Verbuč je v povsem zapolnjeni galeriji zapel 
v klavirskem spremstvu Olge Ulokine, ki je pro-
fesorica, akademska glasbenica, muzikologinja 

in glasbena pedagoginja v Glasbeni šoli Velenje. 
Uigrani duet je interpretiral skladbe več sloven-
skih skladateljev, zaključil pa s skladbo Slove-
nec sem skladatelja Gustava Ipavca.

Navzoče je nagovorila tudi direktorica Osre-
dnje knjižnice Mozirje Petra Širko Poljanšek. 
Gostje večera so bila Podkrajska dekleta. Vo-
kalno skupino sestavljajo tri ljubiteljice sloven-
skih narodnih pesmi in citer, in sicer pevki Ve-
sna Hudej in Tanja Meža, ki ju je na citrah spre-
mljala Urška Vedenik. S svojim nastopom so k 
slovenskim pesmim pridale zvok citer, ki je do-
datno domoljubno obarval koncert.

Tekst in foto: Roman Mežnar
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MIHA ROBNIK IZ NAZARIJ

Tekmoval bo v 
Masterchefu

V novi sezoni kuharske oddaje Masterchef 
bo nastopi tudi 39-letni Miha Robnik iz Nazarij. 
Številnim je poznan po svojem vlogu Dans foter 
kuha, kjer na duhovit in izviren način pripravlja 
hrano za svoja sinova. Kuhe se je lotil po ločitvi, 
da se je lažje povezal s sinovoma. V njegovi ku-
hinji, kot pravi, vlada kreativni kaos. Kot kuhar-
sko specialiteto navaja turško kavo, sodnike v 
oddaji pa namerava navdušiti s hitrim učenjem.

ŠS

OTROŠKO PUSTNO RAJANJE V NAZARJAH

Najmlajši se zabavajo že več kot tri 
desetletja

Na začetku pustnega rajanja so se otroci s starši sprehodili v pustni povorki.
Člani Turističnega društva Nazarje, ki ga vodi 

Vanja Hofbauer, so na pustno nedeljo v prosto-
rih nazarske športne dvorane tradicionalno prip-
ravili pustno rajanje za otroke. Začetki segajo 32 
let nazaj, ko je bilo prvič organizirano v prostorih 
gasilskega doma, z leti se je rajanje najmlajših ta-
ko razvilo, da napolnijo športno dvorano.

Dogodek se je pričel s pustno povorko otrok 
in njihovih staršev. Opaziti je bilo moč številne 

risane junake, živalske maske ter seveda prin-
cese, čarovnice in še marsikaj zanimivega. 

Organizatorji so s svojim programom poskr-
beli, da sta dve uri minili kot bi mignil. Otroci so 
lahko plesali ob zvokih glasbe, se igrali različne 
otroške igre, potekalo je tudi obdarovanje. Prav 
tako ni manjkala okrepčilna malica, da so si naj-
mlajši lahko povrnili moči in rajali do konca.

Tekst in foto: Primož Vajdl

PODRUŽNIČNA ŠOLA ŠMIHEL

Sobotno popoldne z literarnim pridihom

Mlade Šmihelčane, ki so zapeli številne pesmi, je na kitaro spremljala Danica Rozoničnik.

Učenci in učenke podružnične šole Šmihel 
pod vodstvom učiteljice Zale Acman so v sode-
lovanju s Kulturnim društvom Rovtar 15. febru-
arja v prostorih šole pripravili kulturno priredi-
tev. Poimenovali so jo Veter nosi pesem mojo, 
saj je bila pesem osrednje vodilo dogodka. 

Naslov prireditve je enak naslovu avtorske 
pesmi domačinke Albine Rajter, ki je z recita-
cijo omenjene pesmi otvorila dogajanje na odru.

NAJMLAJŠI PRIČARALI ČUDOVITE SVETOVE 
MALIH RADOVEDNEŽEV

Kot prvi so oder zasedli šmihelski osnovno-
šolci z mentoricama Danico Rozoničnik in Za-
lo Acman. Obiskovalce so s petjem in zastavlja-
njem ugank popeljali po svetu malih radoved-
nih živali. Naučili so se tudi kratke pesmice Oto-
na Župančiča. Iz knjige Abeceda so se naučili 
vsak eno pesmico, ki se začenja s črko njiho-
vega imena. Za konec so se najmlajši predstavi-
li še s pevsko točko v angleškem jeziku, ki so jo 
pripravili z učiteljico Maruško Poček.

NASTOPILE TUDI SESTRE VODOVNIK IN 
ŠMIHELSKI PEVSKI ZBOR

Po šolarjih so oder zasedle sestre Martina, 

Lucija, Urška, Eva in Ema Vodovnik. Najprej so 
zapele pesmi Dan ljubezni in Tih večer, kjer sta 
za spremljavo na kitari poskrbeli Urška in Eva. 
Za tem je Ema na klavir zaigrala skladbico Vr-
tiljak, Martina pa se je v duetu z Nino Pečnik 
predstavila z igranjem na citre. Za tem so na 

oder stopili še člani Mešanega pevskega zbora 
Šmihel pod vodstvom Tonija Acmana in zapeli 
pesmi z naslovom Pa se sliš, Večerni ave in Jur-
jevanje. Za vodenje programa je poskrbela Ma-
rija Rozoničnik.

Tekst in foto: Primož Vajdl
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55. VINARSKA V SOLČAVI

Občni zbor postregel z aktualnimi dogodki
Kulturno društvo Franc Her-

le Solčava ostaja zvesto tradici-
ji, saj so ponovno pripravili Vinar-
sko – hudomušen pregled dogod-
kov preteklega leta. »Občni zbor vi-

narjev« je potekal na pustno so-
boto, ko so obiskovalci napolni-
li dvorano Zadružnega doma. Tako 
so dogodek poimenovali tudi pred 
več kot pol stoletja, ker so takratne 

Za humoren večer je poskrbela številna igralska ekipa.
V Solčavi so postavili avtomat za mesne in 

mlečne izdelke.

V Solčavski kroniki so podali tudi vremensko prognozo v domačem kraju.

V gosteh je zaigral »Agropop«.

oblasti želele preprečili norčavost 
Solčavanov.

KO STA DVE KATRI PRI HIŠI
Prava zmešnjava nastane, če ima 

moški Katrco za življenjsko sopotni-

co in katrco za prevoz, obe pa mo-
rata na pregled. Ko želi informacije 
o njunem stanju, zameša telefonske 
številke in za svojo Katrco sprašuje 
mehanika, za katrco pa zdravnika. 

SOLČAVSKA KRONIKA LANSKIH 
DOGODKOV

Na odru Zadružnika je nastopil 
celo »Agropop«. Analizo dogod-
kov na Solčavskem je bilo moč 

videti v 24-fur oziroma Solčavski 
kroniki, v kateri so opozorili na do-
godke preteklega leta. Urejevali 
so cesto skozi vas, sanirali most v 
Podolševi, na številnih »punktih« 
postavili avtomate za suhomesne 
in mlečne izdelke. V vremenski 
napovedi so obdelali kvaliteto as-
falta, vetrolom in izpad električne 
energije.

K ZDRAVNIKU IN OD GOSTILNE 
DO GOSTILNE

Proti smrtonosnemu virusu upo-
rabljajo »katuroc«, ki v omejenih 
količinah vse pozdravi. Zdravnik pri 

njih nima lahkega dela, ker ga oku-
pirajo ljudje z različnimi karakterji, 
navadami in tegobami.

V goste so tudi letos prišle za-
mejske pevke Svit, ki so v pevskem 
programu pod drobnogled vze-
le solčavske gostilne, opozorile na 
prednosti in pomanjkljivosti objek-
tov ter njihove ponudbe.

Tekst in foto: Marija Šukalo
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15. POKAŽI KAJ ZNAŠ 

V bočkem kulturnem domu se je pelo, igralo in smejalo 
V nedeljo, 16. februarja, se je v bočkem kultur-

nem domu pelo, igralo in smejalo. Domače kul-
turno društvo je namreč pripravilo 15. tradicio-
nalno prireditev Pokaži kaj znaš. Številni obisko-
valci so lahko uživali v dvournem programu.

ZANIMIV IZBOR VOKALNIH IN 
INSTRUMENTALNIH PESMI

Z zanimivim izborom pesmi so se predstavi-
li Ljudske pevke Lipa, Sestrice Vodovnik, Fan-
tje treh vasi, Kvartet Štiglic, Nika Praznik, Moš-
ki pevski zbor Zarja, vokalna skupina Tona voka-
la. Marsikdo iz občinstva se je zaželel zavrteti ob 
melodijah harmonikarskega sestava Sverjanski 
gadi, dua Opala in harmonikarjev Andreja Raka.

MUZIKANTI ZDRUŽENI V EN ANSAMBEL
Muzikanti iz različnih krajev so si nadeli ime Pi-

jana Avstrija. Humorno-glasbeni nastop je navdu-
šil do te mere, da so morali odigrati dodatne viže.

Marjana Rihter je v likih Lizike in Poldija iz Za-
vodnja premlela vse aktualne teme današnjega 
časa. Na svojstven način se je dotaknila »sko-

kov čez plot«, vinjenosti, »korona pirusa« in ki-
tajske hrane. Da ne bi bila preveč motila osta-
lih nastopajočih, jo je od časa do časa z odra 
pospremila moderatorka programa Tina Krebs.

Tekst in foto: Marija Šukalo

SLOVENSKA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Peter Rezman: 
Mesto na vodi

Pesnik, pisatelj in dramatik Peter Rezman se 
je v slovenskem literarnem prostoru uveljavil 
predvsem kot prozaist, ki v svojih delih najpo-
gosteje obravnava tematike, povezane z rudar-
stvom in rudarskim življenjem. Rudarstvo je av-
tor spoznal iz prve roke, saj je dolga leta delal 
kot elektrikar v rudniku.

Rezman v svojem petem romanu o rudarstvu 
v Šaleški dolini opisuje dogajanje med letoma 
2020 in 2060, ko Velenje dočaka ista usoda, kot 
jo je v preteklosti doživela vas Družmirje, ki so jo 
zavoljo rudarstva in energetske stabilnosti dr-
žave potopili in še danes leži v globinah Velenj-
skega jezera. A medtem ko je opisana katastro-
fa v romanu izmišljena, črni scenariji, ki pripelje-
jo do nje, nikakor niso.

Ansambel Pijana Avstrija so posebej za nastop na Pokaži kaj znaš sestavili glasbeniki iz 
različnih sestavov in krajev.

Ob venčku žejnih so si pevci Moškega pevskega zbora Zarja gasili žejo z vrčkom piva.

Nastopajoči so se sprehodili tudi med publiko.
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ŠPORTNO SREČANJE ZGORNJESAVINJSKIH ŠOL IN VRTCEV

V igranju odbojke najspretnejši Gornjegrajci

Običajno se na športnih igriščih merijo učenci, tokrat pa so se učitelji in drugo osebje 
vrtcev in šol. 

Na parketu mozirske športne dvorane je v or-
ganizaciji tamkajšnjega vrtca 13. februarja pote-
kalo športno srečanje zaposlenih v zgornjesa-
vinjskih vrtcih in šolah. Turnirja v odbojki se je 
udeležilo sedem ekip, zmagovalci pa so posta-
li zaposleni v OŠ Gornji Grad.

Zbrane je uvodoma nagovorila ravnateljica 
mozirskega vrtca Mateja Glušič. Športno dru-
ženje je bilo drugo zapovrstjo, saj so se v po-
dobnem obsegu srečali že lani na Ljubnem ob 
Savinji. Glušičeva je udeležencem zaželela veli-
ko športne sreče in dobrega počutja.

Turnir je potekal na dveh igriščih. Igrali so na 
izpadanje po dveh vejah. Zmagovalci so imeli 
svojo in poraženci svojo vejo. Zmagovalca obeh 
sta se na koncu pomerila v velikem finalu. Do tja 
je uspelo priti šolama Gornji Grad in Nazarje. Ekipi 
sta bili zelo izenačeni, saj sta vsaka dobili po en 
set. V tretjem, odločilnem, je igra bolje stekla Gor-

njegrajcem, ki so se na koncu zasluženo veseli-
li zmage in osvojenega priznanja za prvo mesto.

Ob robu tekem so se udeleženke in udeležen-

ci turnirja pogovarjali o svojem delu z otroki ter 
izmenjali marsikatero izkušnjo. 

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

Iščemo stare 
fotografije

ŠMARTNO OB DRETI

Počitniško pustno rajanje

Na pusta dan so se zbrali mlajši krajani in krajanke s svojimi starši ter pustno rajali v 
večnamenskem prostoru v Šmartnem ob Dreti. (Foto: Barbara Finkšt)

Zimo, ki letos sicer ni pokrita s snežno ode-
jo in ne kaže pravih značilnosti, je potrebno 
kljub temu odgnati, saj smo se hladnih in pu-
stih dni že naveličali. Običajno so jo šolski in 
vrtčevski otroci po vasi odganjali v okviru po-
uka ali varstva. 

Letos je bil pustni torek med zimskimi počit-
nicami, nekaj maškar bi se že nabralo in tam pa 
tam po Šmartnem ob Dreti odganjalo zimo. A ker 
v kraju radi skupaj tičimo, se družimo in veseli-
mo, so se na pustni torek dopoldan zbrali mlajši 
krajani in krajanke s svojimi starši in pustno ra-
jali v večnamenskem prostoru.

Pustne moči vasi so predstavljale raznovr-
stne in pisane maškare. Vsi združeni so plesa-
li, prepevali in se igrali športne igre ter krepili 
medsebojne vezi. Pust je poseben dan, na ka-

terega lahko postanemo vse, kar si želimo, še 
bolje pa je, če ga preživimo v veseli družbi. Vse 
maškare so predsednici krajevne skupnosti Olgi 

Obojnik hvaležne za pogostitev s slastnimi kro-
fi in sokom. 

Lidija Slapnik Fedran

Profesor zgodovine in etnologije Maksimi-
ljan Košir iz Ljubljane je zbiratelj in razisko-
valec starih razglednic. Poslal nam je fotogra-
fiji, na katerih na hrbtni strani piše Bočna pri 
GG. Fotografija, ki jo objavljamo, naj bi nastala 
pred drugo svetovno vojno. 

Bralke in bralce prosimo, da nam sporo-
čijo, če na njej prepoznajo Bočno in če ve-
do, kdo vse je na sliki ter kdo jo je posnel.
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PODROČNO TEKMOVANJE V NOGOMETU ZA DEKLICE

Lučanke in Mozirjanke v državnem polfinalu

Ekipa nogometašic iz Luč z mentorjem Rakom Rudnikom 
(fotodokumentacija OŠ Blaža Arniča Luče)

Športni center Luče je doživel svojo krstno 
prireditev tudi, kar se tiče šolskih športnih tek-
movanj. Osnovna šola Blaža Arniča Luče je bila 
namreč pred časom organizatorica področne-
ga tekmovanja v nogometu za starejše deklice. 
Športnega dogodka so se udeležile štiri najbolj-
še ekipe iz SAŠA regije. Poleg domačink so se na 
parketu pomerile Mozirjanke in ekipi velenjskih 
osnovnih šol Livada ter Šalek.

PREMOČ MOZIRJANK
V prvem srečanju sta zaigrali prvouvrščena 

ekipa z velenjskega območja, OŠ Livada in dru-
gouvrščena ekipa iz Zgornje Savinjske doline 
OŠ Mozirje. Mozirjanke pod vodstvom športne 
pedagoginje Katje Štiftar so zmagale z 1:0 ter 
se uvrstile na srečanje za 1. mesto.

V drugem srečanju so domačinke, kot naj-
boljša ekipa z zgornjesavinjskega območja s 3:0 
slavile proti ekipi OŠ Šalek ter se veselile nasto-
pa v finalu tega tekmovanja. V tekmi za 3. mes-
to so igralke OŠ Livada s 4:0 premagale svoje vr-
stnice iz OŠ Šalek.

ZASLUŽENA ZMAGA DOMAČINK
V zadnjem srečanju so navijači gledali pono-

vitev finala z medobčinskega tekmovanja naše 
doline, ko sta se v finalu prav tako pomerili ekipi 
iz Luč in Mozirja. Takrat so s 3:1 slavile Lučanke.

Tudi tokrat je bilo v prvem polčasu srečanje 
zelo izenačeno z nekaj priložnostmi na vsaki 
strani, a mreže se niso zatresle. V drugem pol-
času so domačinke ves čas stopnjevale tempo 
in prišle do pomembne prednosti, ki so jo obdr-
žale do konca, ter slavile zasluženo zmago z 2:0.

S tem uspehom so se učenke OŠ Blaža Arniča 
iz Luč uvrstile neposredno v polfinale državne-
ga tekmovanja v nogometu.

LUČE ORGANIZATOR FINALNEGA TURNIRJA
Vodja tekmovanja in mentor nogometašic iz 

Luč Rajko Rudnik je povedal, da jim je Nogo-
metna zveza Slovenije dodelila tudi organizacijo 
in izvedbo polfinalnega turnirja. Slednji bo pred-
vidoma v drugi polovici marca v Športnem cen-
tru Luče. V polfinalu bodo zaigrale tudi Mozir-
janke. Področni center Zasavje namreč ni izve-
del tekmovanja in tako so možnost nastopa do-
bile še drugouvrščene igralke s tekmovanja ve-
lenjskega območja.

Marija Šukalo

PODROČNO PRVENSTVO ŠTAJERSKE IN KOROŠKE REGIJE V SMUČARSKIH SKOKIH Z ALPSKIMI SMUČMI

Lučani osvojili kar deset medalj
Na smučišču v Lučah je pred časom poteka-

lo področno prvenstvo za Štajersko in Koroško 
regijo v smučarskih skokih z alpskimi smučmi 
za osnovne šole. Na tekmovanju se je pomerilo 
več kot 80 učenk in učencev od 1. do 4. razreda 
osnovne šole. Izvedlo ga je Smučarsko tekaško 
društvo (STD) Luče v sodelovanju s SSK Ljubno 
ob Savinji BTC. Dobre skoke so pokazali učenci in 
učenke iz Luč, ki so v štirih starostnih kategori-
jah osvojili šest zlatih ter štiri bronaste medalje.

IZ DOLINE POLEG LUČANOV TUDI LJUBENCI
V finale državnega prvenstva se je uvrstilo še 

devet tekmovalcev OŠ Blaža Arniča Luče. Iz na-
še doline so na tekmovanju nastopili tudi učen-
ci in učenke OŠ Ljubno ob Savinji, ki so osvoji-
li dve bronasti medalji. V finale se je uvrstilo še 
osem učenk in učencev te šole.

Na skakalnici so obiskovalci videli nekaj tes-
nih odločitev v bojih za medalje. Med fanti je 
najdaljšo daljavo dneva dosegel četrtošolec 
Maj Enci iz Luč s skokom dolgim 6,75 metra. Pri 
deklicah sta bili najdaljši Lučanki Jerca Atelšek 
in Tina Špeh s skokoma, ki sta merila 6 metrov.

ODLIČNA ORGANIZACIJA IN IZVEDBA
Mentor lučkih tekmovalcev Rajko Rudnik 

je pohvalil izvedbo in organizacijo tekmova-
nja, kjer sta glavni vlogi odigrala Tomaž Mu-
rko iz SSK Ljubno ob Savinji BTC ter Tomaž 
Robnik iz STD Luče. Piko na i je s svojimi do-
miselnimi komentarji dodal moderator Nejc 
Slapnik.

»Čeprav si vsi tekmovalci in tekmovalke za-

služijo iskrene čestitke za pogum in prizadeva-
nje, bi vseeno izpostavil šele štiriletnega Luča-
na Tineta Žibovta, ki je osvojil tretje mesto med 
prvošolci, in to s skokom dolgim kar 5.75 metra, 
ki se ga ne bi sramovali niti nekateri učenci iz 
višjih razredov,« je povedal Rudnik.

Marija Šukalo

Tekmovalci iz Luč, ki so bili izredno uspešni na tekmovanju. 
(Fotodokumentacija OŠ Blaža Arniča Luče)
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SVETOVNI POKAL V SMUČARSKIH SKOKIH

Zajc z ekipo drugi, posamično 
sedmi

Anže Lanišek, brata Peter in Cene Prevc in Timi Zajc (z leve) so vse 
do zadnjega upali na zmago. (Foto: SloSki)

V Lahtiju so na treh tekmah, 
dveh posamičnih in ekipni smu-
čarski skakalci začeli s tekmami 
v Skandinaviji. Odlično so opravi-
li delo na ekipni tekmi, kjer so jih 
za dobri dve točki premagali nem-
ški tekmovalci. Brata Peter in Cene 
Prevc, Anže Lanišek in Timi Zajc 
so vse do zadnjega upali na zma-

go, a bili na koncu le za malenkost 
slabši od Nemcev, a boljši od tretje 
uvrščenih Avstrijcev. 

Na posamičnih tekmah je član 
Smučarsko skakalnega kluba 
Ljubno ob Savinji BTC Timi Zajc os-
vojil sedmo in 24. mesto. 

ŠS

EVROPSKI POKAL V ALPSKEM SMUČANJU

Tina Robnik po odličnem 
prvem teku v drugem odstopila

Tina Robnik je bila po prvem 
teku na četrtem mestu.

Na Krvavcu so v zadnjih febru-
arskih dneh speljali veleslalom za 
evropski pokal, na katerem je na-
stopila tudi Tina Robnik. Po prvem 
teku ji je kazalo odlično, bila je na 
četrtem mestu. V drugem teku se 
je zato odločila za popoln napad, a 
se ji žal tveganje ni izplačalo. Nare-
dila je napako in tekmo končala ob 
progi in brez uvrstitve. 

»Ker nastopam samo v eni di-
sciplini, je zame zelo dobrodoš-
lo, da nastopim tudi na tekmah 
za evropski pokal, da ob tem dol-
gem tekmovalnem premoru v sve-
tovnem pokalu ne izgubim občut-
ka. Čeprav sem danes naredila na-

DRŽAVNO PRVENSTVO VETERANOV IN POLICIJE V VELESLALOMU

Darko Repenšek in Peter Kodrun državna prvaka 
Smučišče RTC Trije kralji na Po-

horju je bilo minuli petek prizori-
šče 8. državnega prvenstva Zve-
ze policijskih veteranskih društev 
(ZPVD) Sever in Policije v velesla-
lomu. Za naslove najboljših v posa-
mični in ekipni razvrstitvi se je po-
merilo skoraj 200 tekmovalk in tek-
movalcev iz devetih društev Sever 
in iz trinajstih policijskih enot. 

ODLIČNI ZGORNJESAVINJSKI 
VETERANI

Tudi letos so smučarji iz Zgornje 

Savinjske doline dosegli odlične 
rezultate. V kategoriji M 56–65 si je 
naslov državnega prvaka med po-
licijskimi veterani prismučal Dar-
ko Repenšek, Jakob Matijevc je 
bil drugi, v kategoriji M do 45 pa si 
je zlato medaljo priboril Peter Ko-
drun. Prehodni pokal za ekipno 
zmago je osvojila ekipa PVD Sever 
Maribor.

MOZIRSKA POLICISTA NA 
STOPNIČKAH

Na državnem prvenstvu Policije 

sta Vili Bezjak in Andrej Šumah iz 
Policijske postaje Mozirje v kate-
goriji M nad 50 stopila na zmago-
valne stopničke za osvojeni drugo 
in tretje mesto.

REPENŠEK TUDI MED 
PODELJEVALCI

Medalje in pokale najboljšim 
ekipam in posameznikom sta ve-

teranom podelila predsednik ZPVD 
Sever dr. Tomaž Čas in predse-
dnik komisije za šport pri ZPVD Se-
ver mag. Darko Repenšek, policis-
tom pa vodja OKC Policijske upra-
ve Maribor Beno Tovornik in vodja 
enote vrhunskih športnikov Polici-
je Tomas Globočnik.

KF

V kategoriji M 56–65 si je naslov državnega prvaka med policijskimi 
veterani prismučal Darko Repenšek (tretji z leve), Jakob Matijevc 

(drugi z leve) je stal stopničko nižje.

V veteranski kategoriji M do 45 si je zlato medaljo priboril 
Peter Kodrun.

pako, se tudi iz tega lahko kaj nau-
čim,« ni bila pretirano razočarana 
po odstopu.

ŠS
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MEDNARODNI DVORANSKI ATLETSKI MITING V BEOGRADU

Mihalinčeva za osebnim rekordom 
zaostala le stotinko

Maja Mihalinec je po nastopu v Beogradu 
pričela s pripravami za olimpijsko sezono. 

(Foto: osebni arhiv)

Mozirjanka Maja Mihalinec je na mednaro-
dnem dvoranskem atletskem mitingu v Beogra-
du ponovno dokazala, da sodi v sam vrh v teku 
na 60 metrov. Članica AK Mass Ljubljana je na-
mreč s 7,22 sekunde zaostala le stotinko za svo-
jim osebnim rekordom in zasedla prvo mesto. 
Tako je smola z diskvalifikacijo na državnem pr-
venstvu v Novem mestu zaradi prehitrega štar-
ta pozabljena.
PRIČELA S TRENINGI ZA OLIMPIJSKO SEZONO 

»Odločitev za nastop po sporni diskvalifikaci-
ji v Novem mestu se je izkazala za pravilno. Vso 
sezono doslej sem namreč čutila, da še nisem 
odtekla izida, ki sem ga sposobna. Tek v Beogra-
du je bil že bliže idealnemu. 

Kot že nekajkrat letos sem imela dober reak-
cijski čas na startu in sem si takoj pridobila ne-
kaj prednosti pred tekmicami. To sem potem tu-
di obdržala in se povsem približala osebnemu 
rekordu,« je ocenila tek Mihalinčeva in poudari-
la, da je to njen zadnji mednarodni miting v leto-
šnjem letu. Že v začetku tedna je namreč priče-
la s treningi za olimpijsko sezono. 

Marija Šukalo

POŽAR V STANOVANJSKI HIŠI V ZGORNJEM DOLU 

Občan potreboval 
zdravniško pomoč 

Gasilci so ugotovili, da je bil vzrok požara sušilni 
stroj. (Fotodokumentacija PGD Gornji Grad)

Gornjegrajski prostovoljni gasilci so bili 26. 
februarja ob 2.54 preko regijskega centra ob-
veščeni o požaru v stanovanjski hiši v Zgornjem 
dolu. Ob vstopu v objekt so ugotovili, da je vzrok 
požara sušilni stroj.

OBČANA REŠEVALCI OSKRBELI NA KRAJU 
DOGODKA

Na kraj so izvozili z dvema voziloma in devetimi 
gasilci. Ob odkritju vzroka požara so pogasili stroj 
in ga odnesli iz hiše. Celotno hišo so pregledali s 
termo kamero in iskali še morebitna druga žarišča. 
Zaradi vdihavanja dima je občan potreboval zdrav-
niško pomoč, zato je bila aktivirana tudi mozirska 
reševalna postaja. Občana so reševalci nujne me-
dicinske pomoči oskrbeli na kraju dogodka. 

SODELOVALO 22 GASILCEV
Na intervenciji so bili prisotni gasilci PGD Gor-

nji Grad, PGD Nova Štifta in PGD Bočna. Gornje-
grajci so na svojem FB profilu zapisali, da so z 
intervencijo, na kateri je sodelovalo 22 gasilcev, 
zaključili ob šestih zjutraj.

Benjamin Kanjir

KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Občutili moč ambiciozne Litije
Nazarska članska košarkarska ekipa je po 

uspehu z uvrstitvijo v ligo za prvaka 3. sloven-
ske košarkarske lige odigrala uvodno tekmo te-
ga dela tekmovanja. Zadnji februarski dan se je 
odpravila na gostovanje k enemu izmed najam-
bicioznejših kandidatov za naslov prvaka, Litiji, 
ki je upravičila vlogo favorita in prepričljivo sla-
vila s 107:68. Od te tekme dalje bo možno stati-
stično spremljati tekme 3. lige v živo.

NAGRADA ZA USPEH BOJI Z EMINENTNIMI 
EKIPAMI

Članska ekipa Nazarij je v pomlajeni zasedbi 
presenetila z uvrstitvijo v ligo za prvaka in s tem 
dosegla velik klubski uspeh. Tako se je znašla v 
družbi ekip, ki ambiciozno naskakujejo prvi dve 
mesti, ki vodita v 2. SKL. V ligo za prvaka sta se 
iz skupine zahod uvrstili ekipi KK Gorica iz Nove 
Gorice in KK Slovan iz Ljubljane, iz skupine cen-
ter ekipi KK Enos Jesenice in KK Litija, iz skupine 
vzhod pa ekipi KK AKK Branik iz Maribora in KK 
Nazarje. Nazarčani so v drugi del tekmovanja z 
zmago in porazom proti Braniku prenesli tri toč-
ke iz prvega dela tekmovanja.

LITIJANI NESPORNI FAVORITI TEKME
29. februarja so se v uvodnem srečanju dru-

gega dela prvenstva podali na gostovanje v Li-
tijo, ki se je drugo leto zapored uvrstila v ligo za 
prvaka 3. SKL. V lanski sezoni se jim je 2. liga 
izmuznila za las, saj so bili tretji. Tako je edini 
cilj litijske ekipe v tej sezoni uvrstitev na prvo ali 
drugo mesto, ki neposredno vodita v višji rang 
tekmovanja. Temu primerno jim je pred tekmo 
pripadla vloga velikega favorita sobotne teme. 

Nazarski košarkarji se niso želeli predati v 
naprej, zato so se v prvi četrtini dobro upirali 
favoriziranim domačinom. V nadaljevanju tek-
me so Litijani prevzeli pobudo in upravičili vlo-
go favoritov. Bili so strelsko razpoloženi, saj je 
kar pet košarkarjev doseglo dvomestno števi-
lo točk. V nazarski ekipi je bil strelsko razpolo-
žen samo kapetan Lovro Blatnik, ki je dosegel 
kar 29 točk.

PRELOMNICA TRETJE LIGAŠKE KOŠARKE
Na spletni strani nazarskega kluba so zapi-

sali, da je tekma predstavljala prelomnico tret-
je ligaške košarke, saj bo od sedaj naprej mož-
no vsako tekmo statistično spremljati v živo na 
portalu košarkarske zveze. 

Že jutri zvečer so v nazarsko dvorano vablje-
ni ljubitelji dobre košarke, saj v goste prihaja na 

obračun 2. kroga lige za prvaka prvi favorit lige 
Slovan. Nekdanji prvoligaš se je v letošnji sezoni 
okrepil z bivšimi reprezentanti in igralci iz prve 
lige ter s tem napovedal odločno kandidaturo za 
naslov prvaka.

Roman Mežnar



Savinjske novice št. 10, 6. marec 2020 23

Kronika, Zahvale, Oglasi

Naročniki Savinjskih novic imajo 15% POPUST pri objavah zahval.

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,
povsod te slišimo mi vsi,
med nami si.

ZAHVALA

Ob izgubi očeta, brata, strica in prijatelja

Alojza ZALESNIKA
29. 3. 1945 - 15. 2. 2020

Rodil se je na Vršnikovi domačiji v Florjanu pri Gornjem Gradu, ži-
vel, umrl in pokopan pa je v Ljubljani. Iskreno se zahvaljujemo vsem, 
ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani in na kakršen koli način 
pomagali ob smrti pokojnega ter ga pospremili na zadnji poti. 

Sorodniki

POŽAR POGOLTNIL GOSPODARSKO POSLOPJE V LOKAH PRI MOZIRJU

Ogenj ukrotili, preden je preskočil na ostale objekte v bližini

Gasilci so ob prihodu na kraj začeli z gašenjem objekta in varovanjem okoliških stavb. 
(Fotodokumentacija PGD Mozirje)

Mozirski prostovoljni gasilci so se 29. februar-
ja zvečer zbrali na rednem letnem občnem zbo-
ru. Ob 23.51 uri pa so bili preko pozivnikov s stra-
ni centra za obveščanje Celje obveščeni o poža-
ru gospodarskega poslopja v Lokah pri Mozirju. 

OBSEŽNOST POŽARA ZAHTEVALA ŠIRŠO 
POMOČ 

Ker se je še nekaj članov družilo po občnem 

zboru v gasilskem domu, je na kraj nemudoma 
odhitela prva enota z vozilom, za njimi pa še os-
tali s tremi vozili. Na intervencijo je odhitelo sku-
paj 28 gasilcev.

Že od daleč se je videlo, da je požar prebil 
ostrešje objekta, zato je vodja izvoza preko re-
gijskega centra zahteval dodatno pomoč. Pokli-
cani so bili gasilci PGD Nazarje, kasneje je vod-

ja intervencije zahteval še proženje PGD Letuš 
in gasilce PGD Mozirje iz gasilske trojke Šmihel.

V BLIŽINI GOREČEGA OBJEKTA 
STANOVANJSKE STAVBE

Gasilci so ob prihodu na kraj začeli z gaše-
njem objekta in varovanjem okoliških stavb, saj 
so se poleg gorečega objekta v neposredni bli-
žini nahajale stanovanjske hiše in več gospo-
darskih poslopij. Po uri in pol gašenja je bil po-
žar lokaliziran. Do tal pogorelo poslopje in oko-
lico so pregledali s termovizijsko kamero in pre-
kopavali še najdena posamezna žarišča.

Po dveh urah na intervenciji je njen vodja 
poslal sosednje enote domov, domači gasilci pa 
so ostali in izvajali gasilsko stražo. Slednja je na 
kraju dogodka ostala do jutra.

Kot so zapisali na svoji spletni strani, je na in-
tervenciji sodelovalo 28 gasilcev iz Mozirja, 14 iz 
Nazarij in še osem iz Letuša.

ŠKODE ZA OKOLI 50.000 EUROV
Na objektu je nastala materialna škoda, ki po 

nestrokovni oceni znaša okoli 50.000 eurov, so 
sporočili policisti. Opravili so ogled kraja požara 
in zoper osumljenca povzročitve požara podali 
kazensko ovadbo na pristojno državno tožilstvo.

Benjamin Kanjir
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Za razvedrilo

IZBIRA KO NA KAKEM SEJMU
Kmet iz hribovske vasi (Nejc Slapnik, akter Vinarske, v sredini): 

»Skromen sem fantič iz hribovske vasi, rad bi se oženil, a nobene 
zame ni.«

Mici iz hribovske vasi (Franci Roban, desno): »Jaz sem tvoja izvo-
ljenka srca, lepa kot Triglav, moj parfum je vonj mladih krav.«

Ljubica Jožefina iz sosednje vasi (Marko Logar): »Raje mene 
poglej. Imam lepo miniko in vse obline.«

Kmet: »Bom še po publiki poškilil, saj je med njimi veliko deklet z 
oblinami na pravem mestu.«

VSE ZA BOLJŠO TONSKO PODOBO 
Rajmund Lojen, član Moškega pevskega zbora Zarja: »Da bom 

lažje ulovil intonacijo, si bom pomagal z vrčkom hmeljskega soka.«
Damjan Nerat (drugi z leve): »Ne delaj mi skomin, tudi moje grlo 

je suho.«
Miran Ermenc (prvi z desne): »Ob vajinem glasnem razmišljanju 

se ne morem zbrati, zato raje zapojmo venček pijanskih.«

PRIŠLA JE NA STRMI BREG KATJUŠA
Tilen Mlačnik, član ansambla Pijana Avstrija (levo): »Ali ne vidiš, 

da ti mahajo z znakom stop?«
Zvonko Krumpačnik (s harmoniko): »Nič ne vem za to. Sanjam 

lepa dekleta in jim igram rusko pesem.«
Matej Zaveršnik (v pidžami): »Tudi jaz sanjam Katjušo.«
Mlačnik: »Fanta, odprita oči. V sanjah sta zašla predaleč na 

vzhod. Raje zarežita kakšno domačo.«

MŠ

MŠ

MŠ
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Petek,
6. marec

ob 18.00. OŠ Rečica ob Savinji
Dobrodelni koncert Rad bi bil srečen
ob 19.00. Dom kulture Nazarje
Koncert Manja Pančur (flavta) in Mateja Hladnik 
(klavir)

Sobota,
7. marec

ob 9.00. Kmetija Begel, Volog
Prikaz obrezovanja sadnega drevja v kmečkih 
sadovnjakih
ob 9.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Input Nazarje : Rogaška 
(U-9, turnir)
ob 10.15. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Rogaška : Hopsi Polzela 
(U-9, turnir)
ob 11.30. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Input Nazarje : Hopsi Polzela 
(U-9, turnir)
ob 13.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Input Nazarje : Janče Celtics (U-17)
ob 14.00. Kmetija pri Jurju, Homec
Prikaz obrezovanja sadnega drevja v kmečkih 
sadovnjakih

Križanka, Napovednik

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 11. številki SN

2020

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Napovednik dogodkov

Nadaljevanje Napovednika dogodkov na strani 26.
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Sobota,
7. marec

ob 19.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Nazarje : Slovan (člani)

Nedelja,
8. marec

ob 9.00. Gornji Grad, Hiška prinesi - odnesi
Menjava otroških knjig in igrač
ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Input Nazarje : Helios Suns 
B (U-15)
ob 16.00. Zavod Stanislava Gornji Grad
Odprtje razstave stenskih prtov

 
Ponedeljek,

9. marec

ob 10.00. Gasilski dom Luče
Brezplačna delavnica Angleščina za začetnike
ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Tečaj pogovorne angleščine
ob 18.00. Galerija Mozirje
Potopisno predavanje Mohameda Laissanija: 
Skrivnostna Alžirija
ob 19.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Zeliščarski krožek

Torek,
10. marec

ob 17.00. Kulturni dom Gornji Grad
Prireditev Pomladna sreča
ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predavanje Kako iz depresije, tesnobe in 
anksioznosti
ob 18.00. Galerija Mozirje
Predavanje o problematiki okvare sluha

Sreda,
11. marec

ob 16.00. Kulturni dom Mozirje
Predavanje Pomen zdravja naših oči
ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ura pravljic: Ko se ptički ženijo
ob 18.00. Knjižnica Gornji Grad 
Ura pravljic: Jutranji zbor

Četrtek,
12. marec

ob 17.00. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Ko se ptički ženijo
ob 18.00. Športna dvorana Nazarje
Dobrodelni koncert Za smeh v otroških očeh
ob 18.00. Knjižnica Nazarje
Ura pravljic: Jutranji zbor

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov
Nadaljevanje Napovednika dogodkov s strani 25.

ŽIVALI – PRODAM
Prašiče, najboljše mesnate pasme 
za dopitanje na večjo težo, Fišar; 
gsm 041/619-372.
Prodam tri kozice, lanske, breje, tik 
pred kotitvijo; gsm 070/708-191.
Prodam bikca križanca, star je 
7 mesecev in tehta 250 kg; gsm 
040/169-448.
Telico čb, brejo, pašno, prodam; 
gsm 041/783-569.
Prodam bikca sivca, 4 mesece; 
gsm 041/249-213.
Prodam 130 kg težkega bika si-
mentalca; gsm 031/478-446.
Prodam bikca križanca, starega 14 
dni; gsm 041/783-572.
Prodam teličko limuzin, staro 10 
dni; gsm 041/716-210.

Prodam 2 telici, 18 mescev, za za-
kol ali nadaljnjo rejo, sivka, limu-
zin; gsm 040/473-012. 
Prodam kunce, samičke in sam-
ce, za nadaljno rejo; gsm 031/552-
304.

ŽIVALI - KUPIM
Kupim kravo, telico za zakol, dopi-
tanje in teličke, bikce nad 100 kg; 
gsm 031/533-745.

DRUGO – PRODAM
Prodam rdeče vino; gsm 041/961-
948.
Prodam dvobrazni plug batuje; 
gsm 031/759-955.
Prodam jabček (bobovc, neškrop-
ljen); gsm 031/539-051.

Prodam lešnike cele ali mlete, 
lešnikovo maslo ter bučno maslo, 
Košec; gsm 041/526-275.
Prodam silažne bale in nov traktor 
deutz, 70 km; gsm 031/663-462.
Bale silažne in suhe prodam, 22 
eur/kos, možna dostava; gsm 
041/372-040.
Prodam trosilec gnoja sip krpan 30 
in silažne bale 1. košnja, 19 fi 130; 
gsm 041/614-818.
Podarim hladilnik gorenje, višina 
1,45 m, ločeno zamrzovanje; gsm 
041/914-411.
Prodam fantovske črne čevlje št. 
42, znamka ralph schumacher; 
gsm 051/340-809.
Prodam rezan macesen, 30 in 50 
mm; gsm 041/267-223.

Prodam brusilko za verige mo-
tornih žag in fantovsko kolo; gsm 
041/731-958.

VOZILA – PRODAM
Prodam dobro ohranjen peugeot 
307, srebrne barve, l. 2006, 1,6 ben-
cin, registriran do 4/2020, prevo-
ženih 172.000 km, redno servisiran 
in čiščen, v njem se ni kadilo; gsm 
040/548-022.

VOZILA – KUPIM
Kupim tomos mopede, dele in štiri-
kolesnike; gsm 068/692-652.

NEPREMIČNINE
Osebi ali dvema oddam stanovanje 
v okolici Mozirja; gsm 051/620-598.

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa 
ostala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvali-
tetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.
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Oglasi
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